
 
 
 
 
 

 
“Io bevo e considero il vino non solo un succo 
che dà felicità, ma come un alimento”. 
 
"I drink and I consider wine not just a juice 
which gives happiness, but as a food". 
 
 
Ciccio Sultano 
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“La mia carta dei vini è come una mappa, vi farà viaggiare 
attraverso il tempo, i terroir, le storie,  

i paesaggi e le passioni”. 
 
 

“My wine list is like a map, it will make you travel through 
time, terroir, stories, landscapes and passion”. 

 
 

Antonio Currò Head Sommelier 
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Quattro calici di Sicilia   45 € 
Four glasses of Sicily 
    
La Sicilia del vino in quattro assaggi. 
The Sicily of wine in four tastings 
 
Movimento   85 € 
Movement 
    
Un percorso enoico realizzato attorno al gusto ed ai desideri dei nostri commensali. 
An oenological journey created around the taste and desires of our diners. 
 
Le Riserve del Sultano    140 € 
Sultano’s reserve 
 
La cantina personale dello chef Sultano in una degustazione fatta di rarità e vecchie annate.  
The personal cellar of the chef Sultano in a tasting of rare and old vintages. 
 
Riserva Lunelli 2009 Ferrari 
Bianko 2017 Le Piane 
Les Vieux Clos 2018 Nicholas Joly 
“Vittorio” Greco di Tufo Riserva 2008 Di Meo 
Daphne  2020 Cave Gargantua 
Acciaiolo 2015 Castello di Albola 
Bukkuram  2014 De Bartoli 
 
La selezione dei vini potrebbe subire variazioni. The selection of wines may undergo variations. 
 
Nelle mie mani  210 € 
In my hands 
 
Una fantastica degustazione, un grande vino su ogni portata. Un percorso che inizia con l’aperitivo 
e finisce con un digestivo. 
An amazing wine tasting, a great wine on every course. A journey that begins with an aperitif and 
ends with a digestive. 
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Selezione al calice con Coravin / Selection by the glass with Coravin 

 

PIETRADOLCE Archineri  2020 Etna DOC   15 
 
TASCA D’ALMERITA Chardonnay 2015 Sicilia DOC   20 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2013 Trebbiano DOC  35 
 
VILLA BUCCI Verdicchio Riserva 2015 Verdicchio DOCG  25 
 
TENUTA ORNELLAIA Poggio alle Gazze 2017 Bolgheri DOC  20 
 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2015 Derthona DOC  25 
 
ANSELMET Chardonnay 2016 Valle d’Aosta DOC  20 
 
JOLIVET  Sauvignon Blanc 2021 Sancerre AOC  20 
 
NICOLAS JOLY Savennières 2018 Serrant AOC  40 
 Coulèe de la Serrant 
DOMAINE VOUGERAIE Puligny Montrachet 2018 Puligny Montrachet AOC 30 
    
LOUIS LATOUR Chevalier Montrachet 2015 Les Demoiselles AOC            300 
 
DOMAINE “En Baberon” 2016 Arbois AOC  25 
TISSOT   
BAUDOIN Effusion 2016  Anjou AOC   20 
  
JADOT Chablis 2020 AOC                         15 

 
RUDI PICHLER Grüner Veltliner 2014 Smaragd Kollmütz  30 
 
ZIND HUMBRECHT Roche Roulèe 2018 Alsace AOC  25 
 Gewurztraminer 
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PAOLO CALÌ Forfice 2014 Cerasuolo di Vittoria DOCG 15 
  
PALMENTO COSTANZO Prefillossera 2019 Etna DOC   35 
 
TASCA D’ALMERITA Cabernet Sauvignon 2018 Contea Sclafani DOC 20 
 
PRINCIPI DI BUTERA Deliella 2000 Riesi DOC   40 
 
PALARI Faro 2014 Faro DOC   25 
 
CASTELLO di ALBOLA Acciaiolo 2015 Toscana IGT  20 
    
MARCHESI ANTINORI Tignanello 2017 Toscana IGT  30 
 
TENUTA SAN GUIDO Sassicaia 2018 Bolgheri DOC  60 
 
GAIA Cremes 2017 Langhe DOC  25 
 
CONTERNO G. Barbera Francia 2019 Langhe DOC  20 
 
CERETTO Bricco Rocche 2011 Barolo DOCG  50 
 
LE PIANE Boca 2017 Boca DOC   25 
   
HOFSTÄTTER Barthenau 2014 A.A. DOC   25
    
CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2004 Pauillac AOC  200 
MOUTON-ROTHSCHILD    
LATOUR Clos Vougeot 2009 Clos Vougeot AOC  80 
 
COCHE DURY Bourgogne 2016 Bourgogne AOC  50 
 
LA MARCHE     La Grande Rue     2016          Monopole Grand Cru AOC   300 
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SPUMANTI ITALIANI - Italian Sparkling Wines 
 

SICILIA 
 
 
RUSSO Mon Pit Brut 2016  Carricante & Cataratto 70 
  
RUSSO Mon Pit Rosé 2017 Nerello Mascalese 70 
  
PALMENTO COSTANZO Brut Rosè s.a.  Nerello Mascalese 60 
  
TERRAZZE DELL’ETNA Cuvèe Brut 2016  Chardonnay 70 
  
TERRAZZE DELL’ETNA Cuvèe Brut 2018  Chardonnay 70 
  
TERRAZZE DELL’ETNA Brut Rosè 2018  Pinot Nero 70 
   Nerello Mascalese  
TERRAZZE DELL’ETNA Brut 50 mesi 2018  Chardonnay 70 
  
TASCA Almerita Brut 2018 Chardonnay 70 
 
TASCA Almerita Brut Rosè 2016 Pinot Nero   80 
 
TASCA Contessa Franca 2014 Chardonnay 120 
 
CUSUMANO 700 s.l.m. 2018  Pinot Nero, Chardonnay 70 
 Sboccatura Sultano  
DE BARTOLI Terzavia Nature s.a. Grillo   75 
 
 

 
LIGURIA 
 
 
BISSON Abissi 2015 Vermentino, Pigato  90 
 
BISSON Abissi Rosè 2015 Ciliegiolo, Granaccia 95 
 
BISSON Abissi Riserva 2014 Vermentino, Cimixia 110 
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ALTALANGA 
 
 
MARCALBERTO Sansannée s.a. Pinot Nero 60 
  
MARCALBERTO Blandeblancs 2018 Pinot Nero 70 
  
MARCALBERTO Millesimato 2018 Pinot Nero 70 
  
 
LOMBARDIA - Franciacorta 
 
 
CA’ DEL BOSCO Cuvèe Prestige s.a. Chardonnay, Pinot Nero 80 
   & Pinot Bianco 
CA’ DEL BOSCO Cuvèe Prestige Rosè s.a. Chardonnay, Pinot Nero 90 
 
CA’ DEL BOSCO Dosage 0 2017 Chardonnay, Pinot Nero 100 
 
CA’ DEL BOSCO Annamaria Clementi 2006 Chardonnay, Pinot Nero 210 
 
CA’ DEL BOSCO Annamaria Clementi 2008 Chardonnay, Pinot Nero 190 
 
CA’ DEL BOSCO Annamaria Clementi 2013 Chardonnay, Pinot Nero 170 
 
CA’ DEL BOSCO Annamaria Clementi 2013 Chardonnay, Pinot Nero 230 
 Rosè 
BERLUCCHI 61 - Brut  s.a. Chardonnay, Pinot Nero 70 
 
BERLUCCHI 61 - Saten  s.a. Chardonnay, Pinot Nero 80 
 
BERLUCCHI Palazzo Lana 2010 Chardonnay, Pinot Nero 130 
 
ARCARI e DANESI Dosage 0 2017 Chardonnay  80 
 
CA’ DEL VENT Memoria Pas Operè 2014 Pinot Nero, Chardonnay  100 
 
LE MARCHESINE Blanc de Blancs 2011 Chardonnay  80 
 
LE MARCHESINE Saten 2015 Chardonnay  80 
 
LE MARCHESINE Secolo Novo 2011 Chardonnay  100 
 
SANTA LUCIA Brut s.a. Chardonnay, Pinot Nero 70 
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TRENTINO - Trento DOC 
 
 
FERRARI Perlè Zero  s.a. Pinot Nero 120 
 
FERRARI Perlè Nero  2010 Pinot Nero 160 
 
FERRARI Perlè Nero  2013 Pinot Nero 140 
 
FERRARI Perlè Rosè 2013 Chardonnay, Pinot Nero 120 
 
FERRARI Perlè Rosè 2016 Chardonnay, Pinot Nero 110 
 
FERRARI Riserva Lunelli 2004 Chardonnay 180 
 
FERRARI Riserva Lunelli 2007 Chardonnay  160 
 
FERRARI Riserva Lunelli 2009 Chardonnay  150 
 
FERRARI Riserva Lunelli 2012 Chardonnay  130 
 
FERRARI Riserva del Fondatore 2002 Chardonnay  390 
 Giulio Ferrari 
FERRARI Riserva del Fondatore 2005 Chardonnay  350
 Giulio Ferrari 
FERRARI Riserva del Fondatore 2007 Chardonnay  300
 Giulio Ferrari 
FERRARI Riserva del Fondatore 2009 Chardonnay  290
 Giulio Ferrari 
FERRARI Riserva del Fondatore 2007 Chardonnay  490
 Giulio Ferrari Rosè 
FERRARI Riserva del Fondatore 2009 Chardonnay  480
 Giulio Ferrari Rosè 
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FRANCIA - Champagne 

KRUG 
 
Grande Cuvée 162ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 380 
   & Pinot Meunier 
Grande Cuvée 164ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 360 
   & Pinot Meunier   
Grande Cuvée 166ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 340 
   & Pinot Meunier   
Grande Cuvée 167ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 330 
   & Pinot Meunier   
Grande Cuvée 168ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 310 
   & Pinot Meunier   
Grande Cuvée 169ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 250 
   & Pinot Meunier 
Cuvée Rosè 22ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 480 
   & Pinot Meunier  
Cuvée Rosè 25ème Édition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 450 
   & Pinot Meunier  
KRUG Collection 1988 Chardonnay, Pinot Noir     1380 
   & Pinot Meunier   
KRUG Millésime 2002 Chardonnay, Pinot Noir 590 
   & Pinot Meunier  
KRUG Millésime 2003 Chardonnay, Pinot Noir 550 
   & Pinot Meunier  
KRUG Millésime 2004 Chardonnay, Pinot Noir 530 
   & Pinot Meunier  
KRUG Clos de Mesnil 2002 Chardonnay              1850 
 
KRUG Clos d’Ambonnay 1996 Pinot Noir               4600 
 
KRUG      Millésime     1995        Chardonnay, Pinot Noir        1900 
      Magnum          & Pinot Meunier   
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DELAMOTTE Brut s.a. Chardonnay, Pinot Noir,     100 
   Pinot Meunier     
SALON Cuvèe S edition 2020 1997 Chardonnay                    1700 
 
SALON Cuvèe S 1997 Chardonnay                    1300 
 
SALON Cuvèe S 2004 Chardonnay              1200 
 
SALON Cuvèe S 2006 Chardonnay              1100 
 
SALON Cuvèe S 2007 Chardonnay              1200 
 
SALON Cuvèe S 2006  Chardonnay                   2300 
 Magnum  
SALON Cuvèe S 2007 Chardonnay                   2500 
 Magnum  
JACQUE SELOSSE Initial s.a. Chardonnay  350 
 
JACQUE SELOSSE Substance s.a. Chardonnay  550 
 
AGRAPART Experience 12 s.a. Chardonnay  650 
 
AGRAPART Mineràl 2012 Chardonnay  280 
  
AGRAPART Mineràl 2012 Chardonnay  580 
 Magnum 
BEDEL FRANÇOISE “Dis, Vin Secret” s.a. Chardonnay, Pinot Noir 150 
 
BEDEL FRANÇOISE Entre Ciel Terre s.a. Chardonnay, Pinot Noir 200 
 
CORBON Anthracite s.a. Chardonnay, Pinot Noir 150 
   & Pinot Meunier 
CORBON D’Autrefois s.a. Chardonnay, Pinot Noir 240 
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DE SOUSA Brut Tradition s.a. Chardonnay, Pinot Noir 100 
   & Pinot Meunier   
DE SOUSA Brut Rosé s.a. Chardonnay, Pinot Noir 150 
        
DE SOUSA Grand Cru B. de B. s.a. Chardonnay  200 
 “Desiderable 
HENRI GIRAUD Esprit  s.a. Pinot noir &Chardonnay 120 
 
HENRI GIRAUD Cuvèe Blanc de Craie  s.a. Chardonnay  135 
 
HENRI GIRAUD Hommage  s.a. Pinot noir    300 
 
HENRI GIRAUD MV fut de chene  2017 Pinot noir &Chardonnay 350 
 
HENRI GIRAUD Argonne 2013 Pinot noir &Chardonnay 750 
 
GOSSET Cuvèe 15 Ans s.a. Chardonay & Pinot Noir 290 
 
BILLECART-SALMON Brut Reserve s.a. Chardonnay & Pinot Noir 120 
 
BILLECART-SALMON Brut Reserve s.a.  Chardonnay & Pinot Noir 220 
 Magnum   
BILLECART-SALMON Brut Rosè s.a. Chardonnay & Pinot Noir 150 
 
BILLECART-SALMON Nicolas-François 2002 Chardonnay  330 
 
BILLECART-SALMON Clos Saint Hilaire 1996 Pinot Noir   790 
 
BILLECART-SALMON Clos Saint Hilaire 1998 Pinot Noir   700 
 
BILLECART-SALMON Clos Saint Hilaire 1999 Pinot Noir   700 
 
JACQUESSON Cuvèe 745 s.a. Chardonay & Pinot Noir 150 
   Pinot Meunier 
EGLY OURIET  V.P. extra brut s.a. Pinot Noir & Chardonnay 270 
 
EGLY OURIET  Blanc de Noir V.V. s.a. Pinot Noir   400 
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BOLLINGER Special Cuvèe s.a. Chardonnay & Pinot Noir 130 
 
BOLLINGER Brut Rosè s.a. Chardonnay & Pinot Noir 170 
 
BOLLINGER La Grande Annèe 2005 Chardonnay, Pinot Noir 280 
   Pinot Meunier 
BOLLINGER La Grande Annèe 2005 Chardonnay, Pinot Noir 560 
 Magnum  Pinot Meunier 
BOLLINGER                       R.D. 2007 Chardonnay, Pinot Noir 500 
 
BOLLINGER                       R.D. 2002 Chardonnay, Pinot Noir 600 
 
BOLLINGER R.D. 2002 Chardonnay, Pinot Noir 990 
 Magnum       
BOLLINGER Viellie Vignes  2005 Pinot Noir                    1300 
 Françaises 
DOM PERIGNON Vintage  2010 Chardonnay & Pinot Noir 350 
 
DOM PERIGNON Plenitude 2  2002 Chardonnay & Pinot Noir 700 
 
DOM PERIGNON Plenitude 2  1998 Chardonnay & Pinot Noir 950 
 
DOM PERIGNON Vintage Rosè 2002 Chardonnay & Pinot Noir 540 
 
POL ROGER Brut Reserve s.a. Chardonnay & Pinot Noir 110 
   & Pinot Meunier  
POL ROGER Pure s.a. Chardonnay & Pinot Noir 140 
   & Pinot Meunier  
POL ROGER Vintage 2013 Chardonnay & Pinot Noir 160 
 
POL ROGER Blanc de Blanc 2013 Chardonnay  180 
 
POL ROGER Rosé 2015 Chardonnay & Pinot Noir 190 
 
POL ROGER Sir Winston Churchill 2012 Chardonnay & Pinot Noir 420 
 
P. L. MARTIN  Premier Cru s.a. Chardonnay & Pinot Noir 130 
 
STEINBRUCK Cuvèe Anniversaire s.a. Chardonnay & Pinot Noir 160 
 
STEINBRUCK Cuvèe Les Etoiles 2006 Chardonnay & Pinot Noir 190 
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ETIENNE LEFEVRE Carte Blanche s.a. Chardonnay  100 
 
PIERRE GERBAIS   L’Originale     s.a.              Pinot Blanc   140 

BRUNO PAILLARD Brut Premier s.a. Chardonnay, Pinot Noir 120 
   & Meunier 
BRUNO PAILLARD Cuvèe 72 Brut s.a. Chardonnay, Pinot Noir 150 
   & Meunier 
BRUNO PAILLARD Premier Cuvèe s.a. Pinot Noir & Chardonnay 150 

Brut Rosé 
BRUNO PAILLARD Nec Plus Ultra 2003 Chardonnay, Pinot Noir 300 
   & Pinot Meunier 
RUINART Brut s.a. Chardonnay & Pinot Noir 110 
 
RUINART Brut Rosè s.a. Chardonnay & Pinot Noir 150 
 
RUINART Dom Ruinart Brut Rosè 1990 Chardonnay & Pinot Noir 460 
 
RUINART Dom Ruinart Brut 2002 Chardonnay   360 
 
PHILIPPONNAT Sublime sec 2008 Chardonnay  180 
    
LOUIS ROEDERER Carte Blanche s.a. Chardonnay, Pinot Noir 120 
   &Pinot  Meunier 
LOUIS ROEDERER Brut Nature 2009 Chardonnay, Pinot Noir 160 
   & Meunier 
LOUIS ROEDERER Cristal Vinothèque 1996 Chardonnay & Pinot Noir   2300 
 
LOUIS ROEDERER Cristal 1997 Chardonnay & Pinot Noir 650 
 
LOUIS ROEDERER Cristal 2006 Chardonnay & Pinot Noir 550 
 
LOUIS ROEDERER Cristal 2007 Chardonnay & Pinot Noir 410 
 
LOUIS ROEDERER Cristal 2009 Chardonnay & Pinot Noir 370 
 
LOUIS ROEDERER Cristal Rosè 2007 Chardonnay & Pinot Noir 650 
 
LOUIS ROEDERER Cristal Rosè 2009 Chardonnay & Pinot Noir 620 
 
VEUVE CLICQUOT Saint-Pétersbourg s.a. Chardonnay, Pinot Noir 150 
   & Pinot Meunier  
MOET CHANDON Vintage 2009 Chardonnay, Pinot Noir 120 
   & Pinot Meunier  
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VINI BIANCHI DELLA PROVINCIA DI RAGUSA 
Local White Wines 

 
 
AVIDE Riflessi di Sole 2014 Insolia   70 
 
AVIDE Riflessi di Sole 2016 Insolia   60 
 
ARIANNA OCCHIPINTI Sp 68 2021 Albanello, Zibibbo  50 
  
GULFI Carjcanti 2013 Carricante   90 
 
GULFI Carjcanti 2014 Carricante   80 
 
GULFI Carjcanti 2015 Carricante   70 
 
GULFI Carjcanti 2016 Carricante   60 
 
GULFI Carjcanti 2019 Carricante   50 
 
GULFI Carjcanti 2010 Carricante   160 
 Magnum 
GULFI Carjcanti 2016 Carricante   120 
 Magnum 
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VINI BIANCHI DELL’ETNA  
White Wines from Mount Etna 
 
 
TENUTA DI FESSINA  ‘A Puddara  2015 Carricante   120 
  
TENUTA DI FESSINA  ‘A Puddara  2016 Carricante   100 
  
TENUTA DI FESSINA  ‘A Puddara  2017 Carricante   90 
    
TENUTA DI FESSINA  ‘A Puddara  2019 Carricante   80 
  
TENUTA DI FESSINA  ‘A Puddara  2020 Carricante   70 
  
TENUTA DI FESSINA ‘A Puddara  2015  Carricante   220 
 Magnum 
IDDA  Idda  2021 Carricante   70 
  
I VIGNERI Vigna di Milo 2015 Carricante   100 
  
I VIGNERI Palmento Caselle 2016 Carricante   220 
  
CANTINE RUSSO Contrada Crasà 2018 Carricante   50 
  
TENUTA BOSCO Piano dei Daini 2020 Carricante   60 
  
PIETRADOLCE Archineri  2017 Carricante   120 
 
PIETRADOLCE Archineri  2018 Carricante   110 
 
PIETRADOLCE Archineri  2019 Carricante   100 
 
PIETRADOLCE Archineri  2020 Carricante   80 
 
PIETRADOLCE Archineri 2013  Carricante   180 
 Magnum 
PIETRADOLCE Archineri 2016  Carricante   160 
 Magnum 
PIETRADOLCE S. Andrea 2015 Carricante   250 
 
PIETRADOLCE S. Andrea 2016 Carricante   240 
 
PIETRADOLCE S. Andrea 2017 Carricante   230 
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TENUTA BASTONACA Etna doc 2017 Carricante   80 
 
I CUSTODI Ante 2016 Carricante   80 
 
CUSUMANO Alta Mora 2013 Carricante   90 
 
CUSUMANO Alta Mora 2019 Carricante   60 
 
CUSUMANO Alta Mora 2020 Carricante   50 
 
VALENTI Ciuri di Lava 2019 Carricante   60 
 
VALENTI Contrada S. Spirito 2018 Carricante   60 
 
PALMENTO COSTANZO Bianco di Sei 2019 Carricante    60 
 
PALMENTO COSTANZO Bianco di Sei 2020 Carricante    60 
 
PALMENTO COSTANZO Contrada Cavaliere 2019 Carricante    90 
 
PALMENTO COSTANZO Contrada Cavaliere 2020 Carricante    90 
 
PALMENTO COSTANZO Contrada Santo Spirito 2020 Carricante    90 
 
VINI FRANCHETTI Passobianco 2016 Chardonnay  160
 Magnum 
TENUTA DELLE  Calderara Sottana 2017 Carricante   90 
TERRE NERE  
TENUTA DELLE  Calderara Sottana 2014 Carricante   200 
TERRE NERE Magnum 
TENUTE PARATORE Maria Paola 2018 Carricante   160 
 Prefillossera 
TENUTE PARATORE 1903 2017 Carricante   90 
  
TENUTE PARATORE 1903 2018 Carricante   80 
  
TERRAZZE DELL’ETNA Cinniri 2017 Carricante   70 
  
TERRAZZE DELL’ETNA Cinniri 2019 Carricante   70 
  
GIODO Alberelli di Giodo 2020 Carricante   140 
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VINI BIANCHI SICILIANI  
Sicilian White Wines 
 
TENUTA DEI FOSSI Sketta 2006 Grecanico   110 
 
CANTINE MARILINA Marilina 2012 Grecanico   90 
 
CANTINE MARILINA Bianco di Marilina 2013 Grecanico   80 
 
PEDRANI L’Insolita 2019 Malvasia   80 
 
PEDRANI L’Insolita 2020 Malvasia   70 
 
VIGNA NICA Mamertino 2020 Grillo, Inzolia  60 
 
TASCA Vigna San Francesco 2015 Chardonnay  100 
 
TASCA  Vigna San Francesco 2016 Chardonnay  90 
 
TASCA Vigna San Francesco 2017 Chardonnay  85 
 
TASCA Vigna San Francesco 2018 Chardonnay  80 
 
TASCA Vigna San Francesco 2019 Chardonnay  70 
 
TASCA Vigna San Francesco 2017 Chardonnay  180 
 Magnum 
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PRINCIPI DI BUTERA Serò 2016 Inzolia   60 
 
PLANETA Cometa 2016 Fiano   70 
 
PLANETA Cometa 2017 Fiano   60 
 
PLANETA Chardonnay 2016 Chardonnay  80 
 
PLANETA Chardonnay 2017 Chardonnay  70 
 
PLANETA Didacus 2014 Chardonnay  170 
 
PLANETA Didacus 2015 Chardonnay  180 
 
FEUDO MACCARI Family & Frinds 2019 Grillo   60 
 
DUCA Bianca di Valguarnera 2012 Insolia   90 
DI SALAPARUTA 
DUCA Bianca di Valguarnera 2014 Insolia   70 
DI SALAPARUTA 
CUSUMANO Salealto 2019 Inzolia, Grillo, Moscato 70 
 
CUSUMANO Jalè 2018 Chardonnay  70 
 
CUSUMANO Jalè 2019 Chardonnay  65 
 
CUSUMANO Jalè 2020 Chardonnay  60 
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RALLO Av01 “Orange” 2018 Catarratto   70 
 
ALDO VIOLA Egesta 2016 Grillo   90 
 
ALDO VIOLA Krimiso 2017 Cataratto   80 
 
ANTONINO BARRACO Catarratto  2018 Catarratto   70 
  
ANTONINO BARRACO Grillo  2017 Grillo   70 
  
ANTONINO BARRACO Zibibbo 2016  Zibibbo   70 
  
MARCO DE BARTOLI Integer 2019 Grillo   70 
 
MARCO DE BARTOLI Pietranera 2016 Zibibbo   70 

 
MARCO DE BARTOLI Pietranera 2020 Zibibbo   60 

 
MARCO DE BARTOLI Integer 2019 Zibibbo   70 
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VINI BIANCHI ITALIANI - Italian White Wines 
 

CAMPANIA 
 
 
QUINTODECIMO Via del Campo 2016 Falanghina   80 
 
QUINTODECIMO Via del Campo 2018 Falanghina   70 
 
QUINTODECIMO Exultet 2018 Fiano d’Avellino  70 
 
QUINTODECIMO Giallo d’Arles 2018 Greco di Tufo  70 
 
DI MEO Erminia Di Meo 2013 Fiano d’Avellino  110 
 
DI MEO Colle dei Cerri 2007 Fiano d’Avellino  140 
 
DI MEO Riserva Vittorio 2008 Greco di Tufo  150 
 
VENTITRE FILARI Numero Primo 2018 Fiano d’Avellino  70 
 
VILLA DIAMANTE Vigna della 2005 Fiano d’Avellino  150
 Congregazione 
VILLA MATILDE Tenuta Altavilla 2006 Fiano d’Avellino  150 
 
 
 
ABRUZZO 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2012 Trebbiano   150 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2013 Trebbiano   140 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2015 Trebbiano   135 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2016 Trebbiano   130 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2019 Trebbiano   110 
 
EMIDIO PEPE Trebbiano d’Abruzzo 2013  Trebbiano   220 
 Magnum 
VALENTINI Trebbiano d’Abruzzo 2016 Trebbiano   180 
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UMBRIA 
 
ANTINORI Cervaro della Sala 2018 Chardonnay  90 
 

 
MARCHE 
 
VILLA BUCCI Verdicchio Riserva 2015 Verdicchio   90 
 
 
 

TOSCANA 
 
PODERE Identità 2017 Trebbiano, Vermentino 70 
SAN CRISTOFORO  
TENUTA  Poggio alle Gazze 2017 Sauvignon   90 
DELL’ORNELLAIA 
TENUTA  Poggio alle Gazze 2018 Sauvignon   85 
DELL’ORNELLAIA 
TENUTA  Poggio alle Gazze 2019 Sauvignon   80 
DELL’ORNELLAIA 
GUADO AL MELO Criseo 2015 Vermentino, Fiano  80 
 

 
 
EMILIA-ROMAGNA 
 
LA STOPPA Ageno 2004 Malvasia di Candia,   80
   Ortrugo & Trebbiano 
LA STOPPA Ageno 2012 Malvasia di Candia,   70
   Ortrugo & Trebbiano 

 
VENETO  
 
CASTELLO DI LISPIDA Amphora 2015 Friulano e Ribolla  60 
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PIEMONTE 
  
VIGNETI MASSA Derthona 2006 Timorasso   120 
 
VIGNETI MASSA Derthona 2016 Timorasso   70 
 
VIGNETI MASSA Derthona 2009 Timorasso   180 
 Magnum 
VIGNETI MASSA Pazienza 2013 Timorasso   180 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2004 Timorasso   140 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2006 Timorasso   130 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2007 Timorasso   120 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2010 Timorasso   105 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2011 Timorasso   100 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2012 Timorasso   95 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2013 Timorasso   90 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2015 Timorasso   80 
 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2011 Timorasso   220 
 Magnum 
VIGNETI MASSA Costa del Vento 2012 Timorasso   200 
 Magnum 
VIGNETI MASSA Sterpi 2004 Timorasso   140 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2005 Timorasso   130 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2006 Timorasso   130 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2007 Timorasso   120 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2008 Timorasso   115 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2009 Timorasso   110 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2010 Timorasso   110 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2011 Timorasso   105 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2012 Timorasso   100 
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VIGNETI MASSA Sterpi 2013 Timorasso   90 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2015 Timorasso   80 
 
VIGNETI MASSA Sterpi 2012 Timorasso   220 
 Magnum 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2010 Timorasso   70 
 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2011 Timorasso   100 
 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2012 Timorasso   95 
 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2013 Timorasso   90 
 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2015 Timorasso   80 
 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2011 Timorasso   220 
 Magnum 
VIGNETI MASSA Montecitorio 2012 Timorasso   200 
 Magnum 
GERMANO Herzu 2019 Riesling   60 
 
GAJA Gaia & Rey 2013 Chardonnay  370 
 
GAJA Gaia & Rey 2015 Chardonnay  350 
 
GAJA Gaia & Rey 2016 Chardonnay  330 
 
GAJA Gaia & Rey 2017 Chardonnay  320 
 
GAJA Gaia & Rey 2018 Chardonnay  300 
 
GAJA Gaia & Rey 2019 Chardonnay  290 
 
GAJA Gaia & Rey 2020 Chardonnay  280 
 
LE PIANE Bianko 2017 Erbaluce   80 
 
LE PIANE Bianko 2019 Erbaluce   70 
 
LE PIANE Bianko 2020 Erbaluce   60 
 
LE PIANE Bianko 2021 Erbaluce   60 
 
MONTE MALETTO Vecchie Tonneau 2020 Erbaluce   90 
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TRENTINO-ALTO ADIGE 
 
 
HOFSTÄTTER Barthenau 2015  Pinot Bianco  70 
 Vigna S. Michele 
HOFSTÄTTER Pirchschrait 2006 Gewürztraminer  200 
 
HOFSTÄTTER Kolbenoff 2020  Gewürztraminer  70 
  
TERLANO Pinot Bianco 2014 Pinot Bianco  60 
 
TERLANO Vorberg 2015 Pinot Bianco  80 
 
TERLANO Chardonnay 2016 Chardonnay  50 
 
TERLANO Terlaner Classico 2016 Sauvignon, Chardonnay 50 
   & Pinot Bianco 
PLONERHOF Exclusive 2016 Sauvignon Blanc  70 
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FRIULI VENEZIA-GIULIA 
 
 
GRAVNER Ribolla Anfora 2001 Ribolla Gialla  250 
 
GRAVNER Ribolla Anfora 2002 Ribolla Gialla  240 
 
GRAVNER Ribolla Anfora 2003 Ribolla Gialla  240 
 
GRAVNER Bianco Breg 2000 Sauvignon, Riesling  200 
   Chardonnay & Pinot Grigio 
GRAVNER Bianco Breg 2001 Sauvignon, Riesling  200 
   Chardonnay & Pinot Grigio 
GRAVNER Bianco Breg 2002 Sauvignon, Riesling  200 
   Chardonnay & Pinot Grigio 
GRAVNER Bianco Breg 2003 Sauvignon, Riesling  200 
   Chardonnay & Pinot Grigio 
GRAVNER Bianco Breg 2004 Sauvignon, Riesling  200 
   Chardonnay & Pinot Grigio 
GRAVNER Bianco Breg 2005 Sauvignon, Riesling  200 
   Chardonnay & Pinot Grigio 
RADIKON Pinot Grigio 2012 Pinot Grigio  110 
 
RADIKON Ribolla    2008 Ribolla Gialla  150 
 
 
 

VALLE D’AOSTA 
 
ANSELMET Petite Arvine 2016 Petite Arvine  80 
 
ANSELMET Chardonnay 2016 Chardonnay  90 
 
CAVE GARGANTUA Daphne 2020 Chardonnay  80  



 

 26 

VINI BIANCHI FRANCESI - French White Wines 
 

 
VALLE DEL RODANO 
 
M. CHAPOUTIER  Belleruche 2017 Grenache, Rousanne 60 
 

 
PROVENZA 
 
 
LEON BARRAL Barral Blanc 2003 Roussanne & Viogner 140 
    
 
 

LANGUEDOC 
 
 
DOMAINE LA GRANGE  Blanc 2015 Marsanne, Roussanne 270 
    

 
COTES CATALANES 
 
 
DOMAINE MATASSA Matassa Blanc 2015 Grenache Gris & Macabeu 65 
 
CLOS ROUGE GAGE Vin de Pays 2004 Grenache   140 

 

BORDEAUX Pessac-Leognan 

 
CHATEAU SMITH Lafitte Blanc 2014 Sauvignon Blanc & Gris 300 
HAUT LAFITTE   Sémillion  

 
ANDRE’ LURTON Chateau Couhins-Lurton 2007 Sauvignon Blanc  100
   & Sémillion  
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LOIRE & ANJOU 
 
 
BARON LADOUCETTE  Baron de L 2015 Sauvignon   150 
 
SERGE DAGUENEAU  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  90 
 Clos Chaudoux 
SERGE DAGUENEAU  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  150 
 La Leontine 
CHATEAU DE TRACY  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  70 
 
DOMAINE DE L’ECU Cuvèe Granite 2012 Muscadet   60 
 
DIDIER DAGUENEAU  Silex 2018 Sauvignon Blanc  240 
  
DIDIER DAGUENEAU  Blanc Etc….. 2018 Sauvignon Blanc  150 
  
DOMAINE RIFFAULT Sancerre - Le Rouet 2013 Sauvignon Blanc  75 
 
PASQAL JOLIVET Pouilly-Fumé 2021 Sauvignon Blanc  75 
 
PASQAL JOLIVET Sancerre  2021 Sauvignon Blanc  70 
 
DOMAINE FOUASSIER  Sancerre 2015 Sauvignon Blanc  75 
 “Les Romains” 
DOMAINE FOUASSIER  Sancerre 2016 Sauvignon Blanc  100 
 “Tellus” 
DOMAINE DELAPORTE  Sancerre 2016 Sauvignon Blanc  100 
 Les Mont Damnes 
DOMAINE DELAPORTE  Pouilly-Fumé 2016 Sauvignon Blanc  70 
 Les Duchesses 
BAUDOIN Effusion 2017 Chenin Blanc  60 
 
DOMAINE AUX Savennières 2009 Chenin Blanc  90 
MOINES-ROCHE Roche Aux Moines 
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MOULIN TOUCHAIS Coteaux du Layon 1994 Chenin Blanc  150 
  
MOULIN TOUCHAIS Coteaux du Layon 2002 Chenin Blanc  130 
  
NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2015 Chenin Blanc  120 
 
NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2016 Chenin Blanc  130 
 
NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2018 Chenin Blanc  120 
 
NICOLAS JOLY Les Vieux Clos 2020 Chenin Blanc  110 
 
NICOLAS JOLY Savennières 2002 Chenin Blanc  320 
 Coulèe de la Serrant 
NICOLAS JOLY Savennières 2011 Chenin Blanc  260
 Coulèe de la Serrant 
NICOLAS JOLY Savennières 2014 Chenin Blanc  240 
 Coulèe de la Serrant 
NICOLAS JOLY Savennières 2015 Chenin Blanc  230 
 Coulèe de la Serrant 
NICOLAS JOLY Savennières 2016 Chenin Blanc  220 
 Coulèe de la Serrant 
NICOLAS JOLY Savennières 2018 Chenin Blanc  210 
 Coulèe de la Serrant 
NICOLAS JOLY Savennières 2020 Chenin Blanc  200 
 Coulèe de la Serrant 
NOELLA MORANTIN Chez Charles 2015 Sauvignon Blanc  70 
 
THIERRY PUZELAT La Tesniere 2003 Sauvignon Blanc  100 
 
THIERRY PUZELAT La Tesniere 2004 Sauvignon Blanc  100 

 
 
POUILLY – FUISSÉ 
 
CHATEAU RONTENTS  Pierrefolle 2007 Chardonnay  95 
    
ROGER LASSARAT Clos du Martelet 2011 Chardonnay  75 

 
LOUIS LATOUR Pouilly Fuissé 2015 Chardonnay  90 
 
MERCUREY 
 
CHATEAU CHAMIREY La Mission 1er Cru 2009 Chardonnay  150 
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BOURGOGNE VILLAGE 
 
AMIOT Bourgogne Blanc 2015 Chardonnay  60 
 
J.L. CHAVY   Bourgogne Blanc 2014 Chardonnay  70 
 
J.L. CHAVY   Bourgogne Blanc 2015 Chardonnay  70 
 
DOMAINE  Les Saulniers 2015 Chardonnay  70 
DE LA CADETTE 
JAVILLIER  Clos de Forge 2017 Chardonnay  80 
 
VINCENT GIRARDIN Cuvée Saint Vincent 2014 Chardonnay  60 

 
JADOT Bourgogne Blanc 2015 Chardonnay  80 
 
JADOT    Bourgogne Blanc 2019 Chardonnay  60 
 
PRIEURE ROCH Vin de Table 2014 Chardonnay  180 
 
J.P. FICHET Vielles Vignes 2011 Chardonnay  100 
 
THIERRY ET PASCALE  Bourgogne Blanc 2012 Chardonnay  70 
MATROT 
MIKULSKI    Bourgogne Blanc 2015 Chardonnay  100 
 
MIKULSKI    Bourgogne Blanc 2017 Chardonnay  80 
 
LOUIS LATOUR Cuvée Latour 2015 Chardonnay  80 
 
LOUIS LATOUR Cuvée Latour 2019 Chardonnay  60 
 
ETIENNE SAUZET Haute Cote de Beaune 2018 Chardonnay  100 
 

 
 
CHALONNAISE 
 
CHATEAU DE  La Mission 2009 Chardonnay  180 
CHAMIREY-DEVILLARD  1er Cru Monopole 
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SAINT ROMAN 
 
ALAIN GRAS Village Blanc 2017 Chardonnay  130 

 
CORTON - CHARLEMAGNE 
 
BONNEAU Grand Cru 2013 Chardonnay  780 
DU MARTRAY      
BONNEAU Grand Cru 2015 Chardonnay  700 
DU MARTRAY      
BONNEAU Grand Cru 2018 Chardonnay  680 
DU MARTRAY       
VINCENT GIRARDIN  Quinessence 2011 Chardonnay  320 

 
LOUIS LATOUR  Grand Cru 2010 Chardonnay  300 

 

CHASSAGNE MONTRACHET 

AMIOT Vergers 1er Cru 2015 Chardonnay  180 
 

BRUNO COLIN La Maltroie 1er Cru 2011 Chardonnay  250 
  
BRUNO COLIN La Maltroie 1er Cru 2018 Chardonnay  190 
  
BRUNO COLIN Morgeot 1er Cru 2011 Chardonnay  250 
  
BRUNO COLIN Morgeot 1er Cru 2018 Chardonnay  190 
  
JADOT    Chassagne Montrachet 2018 Chardonnay  170 
 
JADOT    Chassagne Montrachet 2019 Chardonnay  160 
 
LOUIS LATOUR 1er Cru 2005 Chardonnay  290 
 
LOUIS LATOUR 1er Cru 2015 Chardonnay  250 
 
LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru 2010 Chardonnay              1060 

 
LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru    2012 Chardonnay  950 

 
LOUIS LATOUR Montrachet Grand Cru 2015 Chardonnay             1300 

 
JACQUES PRIEUR Montrachet Grand Cru 2015 Chardonnay             1800 
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PULIGNY MONTRACHET 

 
CHARTRON ET Bienvenue Batar 1999 Chardonnay  850 
TREBUCHET Montrachet 
DOMAINE LEFLAIVE Bienvenue Batar 2018 Chardonnay  1400 
 Montrachet 
JADOT Batard Montrachet 2014 Chardonnay  620 

Grand Cru 
LOUIS LATOUR     Batard Montrachet 2015 Chardonnay  620 

  Grand Cru 
LOUIS LATOUR Puligny Montrachet 2015 Chardonnay  210 

Les Folatières 
LOUIS LATOUR Puligny Montrachet 2018 Chardonnay  190 

Les Folatières 
ETIENNE SAUZET Puligny Montrachet 2018 Chardonnay  160 
 
JACQUES PRIEUR Puligny Montrachet 2015 Chardonnay  350 

Les Combettes 
DOMAINE VOUGERAIE Puligny Montrachet 2015 Chardonnay  210 
 
DOMAINE VOUGERAIE Puligny Montrachet 2018 Chardonnay  180 
 
VINCENT GIRARDIN Chevalier Montrachet 2013 Chardonnay  620 

Grand Cru  
JADOT Chevalier Montrachet 2014 Chardonnay  640 

Les Demoiselles 
JADOT    Puligny Montrachet 2018 Chardonnay  200 
 
LOUIS LATOUR Chevalier Montrachet 2015 Chardonnay             1250 

Les Demoiselles 
JACQUES PRIEUR Chevalier Montrachet 2015 Chardonnay  840 

Grand Cru 
 

 
VOUGEOT 
 
DOMAINE VOUGERAIE 1er Cru Monopole 2017 Chardonnay  300 
 Les Clos 
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MUSIGNY 
 
DOMAINE COMTE Grand Cru Monopole 2018 Chardonnay  1600 
GEORGE DE VOGÜÉ 

 
MEURSAULT 
 
LATOUR                               Les Genevrières  2004 Chardonnay  280  
   1er Cru 
LATOUR                               Perrières 2018 Chardonnay  200  
   1er Cru 
COMTES LAFON                 Meursault 2013 Chardonnay  190 
 
VINCENT GIRARDIN   Vielles Vignes 2013 Chardonnay  140 
 
VINCENT GIRARDIN   Les Genevrières  2013 Chardonnay  170  
   1er Cru 
MIKULSKI      Meursault 2015 Chardonnay  220 
 
MIKULSKI      Les Poruzots 2018 Chardonnay  260 
   1er Cru 
JACQUES PRIEUR   Perrieres 2015 Chardonnay  350 
   1er Cru 
JACQUES PRIEUR   Clos de Mazeray 2018 Chardonnay  180 
   1er Cru 
JADOT      Meursault 2018 Chardonnay  150 
 
JADOT                                  Les Genevrières  2017 Chardonnay  230  
  1er Cru 
JADOT                                  Les Genevrières  2018 Chardonnay  230  
  1er Cru 

 
MACONAIS 
 
 
COMTES LAFON           Macon Prissè  2013 Chardonnay  100 
 
GUILLEMOT  Macon Quintaine 2002 Chardonnay  120 

 
MANUEL SEGUIN Macon Virè Classè 2009 Chardonnay  80 

 
ROGER LASSARAT Cuvèe Plaisir 2012 Chardonnay  80 
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JURA 
 
CHATEAU Vin Jaune 2002 Savagnin   280 
D’ARLAY   
CHATEAU Vin Jaune 2007 Savagnin   240 
D’ARLAY   
CHATEAU Vin Jaune 2010 Savagnin   230 
D’ARLAY   
BERTHET BONDET Chateu Chalon 2010 Savagnin   200 
 
DOMAINE Chateu Chalon 2011 Savagnin   250 
TISSOT   
DOMAINE Arbois “Graviers” 2016 Chardonnay  120 
TISSOT   
DOMAINE En Barberon 2016 Chardonnay  120 
TISSOT   
 

 
CHABLIS 
 
DANIEL DAMPT Chablis 2015 Chardonnay  80 
 
DANIEL DAMPT 1er Cru Fourchaume 2015 Chardonnay  90 
 
CHANSON Le Clos 2014 Chardonnay  160 
 
CHANSON 1er Cru Fourchaume 2015 Chardonnay  80 
 
WILLIAM FEVRE Chablis 2016 Chardonnay  70 
  
WILLIAM FEVRE 1er Cru Fourchaume 2018 Chardonnay  130 
 
WILLIAM FEVRE 1er Cru Montmains 2015 Chardonnay  150 
  
WILLIAM FEVRE 1er Cru Montmains 2018 Chardonnay  120 
  
WILLIAM FEVRE 1er Cru Vaillons 2018 Chardonnay  120 
  
JADOT Chablis 2017 Chardonnay  80 
 
JADOT Chablis 2020 Chardonnay  60 
 
PICQ 1er Cru Vaucoupin 2018 Chardonnay  90 
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ALSACE 
 
 
DOMAINE Cuvèe Ernest Selectiòn 1999 Riesling   300 
SCHLUMBERGER de Grains Nobles 
DOMAINE Cuvèe St. Catherine 2003 Riesling   210 
WEINBACH L’Inedit – Schlossberg 
DOMAINE Grand Cru Schlossberg 2019 Riesling   150 
WEINBACH  
DOMAINE Les Treilles du Loup 2019 Gewurztraminer  100 
WEINBACH  
NEUMEYER Grand Cru Bruder 2017 Riesling   80 
 
LEON BEYER Selectiòn de 1989 Riesling   320 
 Grains Nobles  
LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2009 Riesling   160 
 d’Eguisheim 
LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2010 Riesling   150 
 d’Eguisheim 
LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2011 Riesling   140 
 d’Eguisheim 
LEON BEYER Cuvèe Des Comtes 2012 Riesling   130 
 d’Eguisheim 
ZIND HUMBRECHT Roche Calcaire 2016 Pinot Gris   80 
 
ZIND HUMBRECHT Roche Calcaire 2017 Pinot Gris   70 
 
ZIND HUMBRECHT Roche Roulèe 2018 Gewurztraminer  90 
 
ZIND HUMBRECHT Clos St. Urbain 2014 Riesling   190 
 G.C.Rangen de Thann 
ZIND HUMBRECHT Clos St. Urbain 2018 Riesling   170 
 G.C.Rangen de Thann 
BINNER Schlossberg 2014 Riesling   90 
 Grand Cru 
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VINI BIANCHI EUROPEI 
Europian White Wines  
 
 
 

AUSTRIA 

 
EMMERICH KNOLL Smaragd Ried Schütt 2016  Grunel Veltliner  110 
 
EMMERICH KNOLL Smaragd Ried Schütt 2017  Grunel Veltliner  100 
 
BERNHARD OTT Gruner Veltliner 2015  Grunel Veltliner  80 
 
NIKOLAIHOF Chardonnay 1999  Chardonnay  150 
 
SCHLOSS Heilingestein 2010  Riesling   120 
GOBELSBURG        
RUDI PICHLER Smaragd Kollmütz 2007  Grunel Veltliner  150 
 
RUDI PICHLER Smaragd Kollmütz 2010  Grunel Veltliner  130 
 
RUDI PICHLER Smaragd Kollmütz 2014  Grunel Veltliner  120 
 
F.X. PICHLER Burgstall 2016  Riesling   90 
 
F.X. PICHLER Burgstall 2017  Riesling   80 
 
F.X. PICHLER Steinertall 2017  Riesling   160 
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GERMANY 
 
 
DR. BURKLIN-WOLF Ruppertsberger 2014  Riesling  80 
 
DR. BURKLIN-WOLF Kirchenstück 2010  Riesling  300 
 Magnum 
DR. BURKLIN-WOLF Kirchenstück 2013  Riesling  380 
 Magnum 
DR. BURKLIN-WOLF Jesuitengarten 2001  Riesling  250 
  
DR. BURKLIN-WOLF Jesuitengarten 2011  Riesling  230 
 Magnum 
ZILLIKEN Rausch 1999  Riesling  190 
 Spätlese 
ZILLIKEN Rausch 2009  Riesling  140 
 Spätlese 
ZILLIKEN Rausch 2015  Riesling  120 
 Spätlese 
ZILLIKEN Rausch 2019  Riesling  100 
 Spätlese 
ZILLIKEN Bockstein 2003  Riesling  190 
 Spätlese 
PETER JACOB KUHN Doosberg 2007  Riesling  100 
 
PETER JACOB KUHN Doosberg GG 2015  Riesling  90 
 
PETER JACOB KUHN Schlehdorn 2014  Riesling  200 
 
PETER GEIBEN   Karlsmuhle 2014  Riesling  70 
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LEBANON 
 
 
CHATEAU MUSAR Musar Jeune 2016 Vionier, Chardonnay 60 
   Vermentino 
CHATEAU MUSAR Chateau Musar 2007 Obaideh, Merwah  130 
    

 
ISRAEL 
 
 
GOLAN HEIGHTS Yarden 2015 Chardonnay  80 
 
GOLAN HEIGHTS Yarden 2016 Chardonnay  70 
 
GOLAN HEIGHTS Yarden 2019 Chardonnay  60 
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VINI BIANCHI DAL RESTO DEL MONDO  

Other White Wines  
 
NEW ZELAND 
 
 
CLOUDY BAY Cloudy Bay 2013  Chardonnay  70 
 
CLOUDY BAY Cloudy Bay 2015  Sauvignon Blanc  70 
 
SAINT CLAIR Block 2 2012  Sauvignon Blanc  80 
 
SAINT CLAIR Reserve 2013  Sauvignon Blanc  100 
 
SAINT CLAIR Sauvignon 2017  Sauvignon Blanc  70 
 
 
 
 
UNITED STATES 
 
BARBOUSVILLE Reserve 2017  Chardonnay  70 
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VINI ROSATI SICILIANI  
Sicilian Rosè Wines 
 
  
PAOLO CALÌ Osa! 2021  Frappato  50 
 
VALLE delle FERLE Frappato 2021  Frappato  50 
 
TENUTE PARATORE Barone Paratore 2018  Nerello Mascalese 70 
 
PALMENTO Mofete 2018  Nerello Mascalese 50 
COSTANZO 

PIETRADOLCE Archineri 2016  Nerello Mascalese 60 
 
VIGNA NICA Arusa 2020  Nero d’Avola, Nocera 60 
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VINI ROSSI DELLA PROVINCIA DI RAGUSA 

Local Red Wines  
 
 
AVIDE Barocco 2013  Nero d’Avola, Frappato 80 
 Cerasuolo di Vittoria      
PAOLO CALÌ Manene 2019  Nero d’Avola, Frappato 50 
 Cerasuolo di Vittoria  
PAOLO CALÌ Forfice 2011  Nero d’Avola, Frappato 100 
 Cerasuolo di Vittoria  
PAOLO CALÌ Forfice 2013  Nero d’Avola, Frappato 80 
 Cerasuolo di Vittoria  
PAOLO CALÌ Forfice 2014  Nero d’Avola, Frappato 70 
 Cerasuolo di Vittoria    
PAOLO CALÌ Forfice 2018  Nero d’Avola, Frappato 70 
 Cerasuolo di Vittoria  
PAOLO CALÌ Pruvenza 2015  Frappato              80 
   
PAOLO CALÌ Pruvenza 2017  Frappato              70 
   
ARIANNA OCCHIPINTI Grotte Alte 2012  Nero d’Avola, Frappato 110 
 Cerasuolo di Vittoria   
ARIANNA OCCHIPINTI Grotte Alte 2014  Nero d’Avola, Frappato 90 
 Cerasuolo di Vittoria     
ARIANNA OCCHIPINTI Il Frappato 2020  Frappato   60 
  
ARIANNA OCCHIPINTI Siccagno 2018  Nero d’Avola   65 
  
ARIANNA OCCHIPINTI Siccagno 2019  Nero d’Avola   60 
  
VALLE delle FERLE Cerasuolo di Vittoria 2016  Nero d’Avola, Frappato  60 
   
VALLE delle FERLE Frappato 2018  Frappato   50 
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GULFI NeroBufaleffj 2011  Nero d’Avola  110 
 
GULFI NeroBufaleffj 2012  Nero d’Avola  100 
 
GULFI NeroBufaleffj 2015  Nero d’Avola  90 
 
GULFI NeroBufaleffj 2017  Nero d’Avola  80 
 
GULFI NeroBaronj 2011  Nero d’Avola  90 
 
GULFI NeroBaronj 2012  Nero d’Avola  85 
 
GULFI NeroBaronj 2015  Nero d’Avola  70 
 
GULFI NeroSanLorè 2007  Nero d’Avola  120 
 
GULFI NeroSanLorè 2011  Nero d’Avola  115 
 
GULFI NeroSanLorè 2012  Nero d’Avola  110 
 
GULFI NeroSanLorè 2015  Nero d’Avola  90 
 
GULFI NeroSanLorè 2017  Nero d’Avola  80 
 
GULFI NeroMaccarj 2009  Nero d’Avola  110 
 
GULFI NeroMaccarj 2012  Nero d’Avola  90 
 
GULFI NeroMaccarj 2015  Nero d’Avola  80 
 
GULFI Pinò 2013  Pinot Neo  140 
 
GULFI Pinò 2016  Pinot Neo  120 
 
GULFI NeroMaccarj 2000  Nero d’Avola  340 
 Magnum 
GULFI NeroMaccarj 2008  Nero d’Avola  240 
 Magnum 
GULFI NeroBuffaleffj 2015  Nero d’Avola  160 
 Magnum 
GULFI NeroBuffaleffj 2015  Nero d’Avola  350 
 Jeroboam 
GULFI NeroSanLorè 2015  Nero d’Avola  170 
 Magnum 
GULFI NeroSanLorè 2015  Nero d’Avola  360 
 Jeroboam 
CATALANO Nero d’Avola 2017  Nero d’Avola  80 
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VINI ROSSI DELL’ETNA - Red Wines from Mount Etna 
 

Pietradolce 
 

Etna D.O.C. Archineri 2014  Nerello Mascalese, 140 
  
Etna D.O.C. Archineri 2016  Nerello Mascalese, 120 
     
Etna D.O.C. Archineri 2017  Nerello Mascalese, 100 
  
Etna D.O.C. Archineri 2018  Nerello Mascalese, 90 
     
Etna D.O.C. Archineri 2015  Nerello Mascalese 210 
 Magnum 
Etna D.O.C. Rampante 2016  Nerello Mascalese             110 
  
Etna D.O.C. Rampante 2017  Nerello Mascalese             100 
  
Etna D.O.C. Rampante 2018  Nerello Mascalese             90 
  
Etna D.O.C. Santo Spirito 2016  Nerello Mascalese             110 
  
Etna D.O.C. Santo Spirito 2017  Nerello Mascalese     100 
  
Etna D.O.C. Santo Spirito 2018  Nerello Mascalese     90 
  
Etna D.O.C. Vigna Barbagalli 2012  Nerello Mascalese 320 
    
Etna D.O.C. Vigna Barbagalli 2013  Nerello Mascalese 310 
 
Etna D.O.C. Vigna Barbagalli 2014  Nerello Mascalese 300 
 
Etna D.O.C. Vigna Barbagalli 2015  Nerello Mascalese     290 
 
Etna D.O.C. Barbagalli 2016  Nerello Mascalese     260 
 
Etna D.O.C. Barbagalli 2017  Nerello Mascalese     240 
 
Etna D.O.C. Vigna Barbagalli 2014  Nerello Mascalese 610 
 Magnum 
Etna D.O.C. Vigna Barbagalli 2015  Nerello Mascalese 600 
 Magnum 
Etna D.O.C. Barbagalli 2016  Nerello Mascalese 560 
 Magnum 
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IDDA Etna Rosso 2019  Nerello Mascalese 70 
 
TENUTA DI FESSINA Musmeci 2016  Nerello Mascalese 100 
 
BENANTI Serra della Contessa 2011  Nerello Mascalese, 180 
    Nerello Cappuccio 
BENANTI Rovittello 2010  Nerello Mascalese, 170 
    Nerello Cappuccio 
BENANTI Rovittello 2014  Nerello Mascalese,  130 
    Nerello Cappuccio 
BENANTI  Rovittello 2010   Nerello Mascalese, 360 

 Magnum   Nerello Cappuccio 
CANTINE RUSSO Rampante 2012  Nerello Mascalese 70 
 
I VIGNERI Viti Centenarie 2006  Nerello Mascalese 350 
 
I VIGNERI Viti Centenarie 2016  Nerello Mascalese 320 
 
I VIGNERI Vinupetra 2005  Nerello Mascalese 160 
 
I VIGNERI Vinupetra 2006  Nerello Mascalese 150 
 
I VIGNERI Vinupetra 2014  Nerello Mascalese 120 
 
TENUTA BASTONACA Etna doc 2015  Nerello Mascalese 80 
 
TENUTA BASTONACA Etna doc 2016  Nerello Mascalese 80 
 
TENUTE BOSCO Vico Prephilloxera 2015  Nerello Mascalese 120 
 
TENUTE BOSCO Vico Prephilloxera 2016  Nerello Mascalese 100 
 
ALTA MORA Feudo di Mezzo 2014  Nerello Mascalese 110
     
ALTA MORA Feudo di Mezzo 2015  Nerello Mascalese 100
     
ALTA MORA Guardiola  2014  Nerello Mascalese 130 
 
ALTA MORA Guardiola  2015  Nerello Mascalese 120 
   
TORNATORE Pietrarizzo 2015  Nerello Mascalese 70 
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I CUSTODI Aetneus 2010  Nerello Mascalese 120 
  
TASCA  Tascante 2014  Nerello Mascalese 80 
 
TASCA  Tascante 2015  Nerello Mascalese 70 
 
TASCA  Pianodario 2017  Nerello Mascalese 80 
 
TASCA  Rampante 2017  Nerello Mascalese 80 
 
TASCA  Sciaranuova 2017  Nerello Mascalese 80 
 
TENUTA DELLE Santo Spirito 2015  Nerello Mascalese 110 
TERRE NERE 
TENUTA DELLE Santo Spirito 2016  Nerello Mascalese 100 
TERRE NERE 
TENUTA DELLE Calderara 2015  Nerello Mascalese 120 
TERRE NERE 
TENUTA DELLE Calderara 2016  Nerello Mascalese 130 
TERRE NERE 
TENUTA DELLE San Lorenzo 2017  Nerello Mascalese 120 
TERRE NERE 
TENUTA DELLE Vigna Don Peppino 2016  Nerello Mascalese 210 
TERRE NERE Prephylloxera 
VALENTI I Puritani 2016  Nerello Mascalese 70 
 
VINI FRANCHETTI Franchetti 2014  Petit Verdot &  190 
    Cesanese d’Affile 
VINI FRANCHETTI Franchetti 2015  Petit Verdot &  210 
    Cesanese d’Affile 
VINI FRANCHETTI Franchetti 2015   Petit Verdot  450 

 Magnum   & Cesanese d’Affile 
VINI FRANCHETTI Contrada C. 2014  Nerello Mascalese 110 
 
VINI FRANCHETTI Contrada G. 2014  Nerello Mascalese 110 
 
VINI FRANCHETTI Contrada P. 2014  Nerello Mascalese 110 
 
RUSSO GIROLAMO San Lorenzo 2015  Nerello Mascalese 100 
    Nerello Cappuccio 
RUSSO GIROLAMO Feudo 2015  Nerello Mascalese 100 
    Nerello Cappuccio 
RUSSO GIROLAMO Feudo 2012  Nerello Mascalese 240 
 Magnum   Nerello Cappuccio 
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GRACI Arcuria 2014  Nerello Mascalese 100 
 
GRACI Quota 1000  2014  Nerello Mascalese 280 
  
PALMENTO COSTANZO  Prephylloxera 2016  Nerello Mascalese 200 
  
PALMENTO COSTANZO  Prephylloxera 2017  Nerello Mascalese 190 
  
PALMENTO COSTANZO  Prephylloxera 2019  Nerello Mascalese 180 
  
PALMENTO COSTANZO Santo Spirito 2015  Nerello Mascalese 110 
  
PALMENTO COSTANZO Santo Spirito part. 466 2016  Nerello Mascalese 100 
  
PALMENTO COSTANZO Santo Spirito 2017  Nerello Mascalese 90 
 
PALMENTO COSTANZO  Nero di Sei 2015  Nerello Mascalese 70 
 
PALMENTO COSTANZO Nero di Sei 2018  Nerello Mascalese 60 
  
GULFI Reseca 2014  Nerello Mascalese 70 
 
GULFI Reseca 2016  Nerello Mascalese 60 
 
TENUTE PARATORE Barone di Brocato 2016  Nerello Mascalese 80 
  
TENUTE PARATORE Barone di Brocato 2017  Nerello Mascalese 80 
  
TENUTE PARATORE 1864 2016  Nerello Mascalese 100 
  
TERRAZZE DELL’ETNA Cirneco 2009  Nerello Mascalese 120 
 
TERRAZZE DELL’ETNA Cirneco 2010  Nerello Mascalese 120 
 
TERRAZZE DELL’ETNA Cirneco 2011  Nerello Mascalese 100 
 
TERRAZZE DELL’ETNA Cirneco 2012  Nerello Mascalese 90 
 
GIODO Alberelli di Giodo 2019  Nerello Mascales  140 
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VINI ROSSI SICILIANI  

Sicilian Red Wines  

Tasca 
 
 
TENUTA REGALEALI Riserva del Conte 2010  Nero d’Avola,  250 
    Perricone  
TENUTA REGALEALI Riserva del Conte 2016  Perricone,  220 
    Nero d’Avola  
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 1998  Nero d’Avola,  250 
    Perricone  
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2000  Nero d’Avola,  160 
    Perricone  
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2002  Nero d’Avola,  150 
    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2008  Nero d’Avola,  140 
    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2011  Nero d’Avola,  110 
    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2012  Nero d’Avola,  105 
    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2013  Nero d’Avola,  100 
    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2014  Nero d’Avola,  95 
    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2015  Nero d’Avola,  90 
    Perricone   
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TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2005  Nero d’Avola,  230 
      Magnum    Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2008   Nero d’Avola,  300 
 Magnum   Perricone  
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2011   Nero d’Avola,  220 
 Magnum   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2014   Nero d’Avola,  190 
 Magnum   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 1998   Nero d’Avola,  960 
 Jeroboam   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2001   Nero d’Avola,  660 
 Jeroboam   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2007   Nero d’Avola,  480 
 Jeroboam   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2008   Nero d’Avola,  450 
 Jeroboam   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2011   Nero d’Avola,  400 
 Jeroboam   Perricone   
TENUTA REGALEALI Rosso del Conte 2014   Nero d’Avola,  400 
 Jeroboam   Perricone  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 48 

TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 1999  Cabernet Sauvignon 180 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2000  Cabernet Sauvignon 170 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2003  Cabernet Sauvignon 150 
  
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2004  Cabernet Sauvignon 145 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2006  Cabernet Sauvignon 135 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2008  Cabernet Sauvignon 130 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2009  Cabernet Sauvignon 125 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2013  Cabernet Sauvignon 100 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco  2014  Cabernet Sauvignon 95 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2015  Cabernet Sauvignon 90 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2016  Cabernet Sauvignon 80 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2017  Cabernet Sauvignon 75 
 
TENUTA REGALEALI Vigna San Francesco 2018  Cabernet Sauvignon 70 
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FEUDO MACCARI Saia 2017   Nero d’Avola   60
       
FEUDO MACCARI Saia 2018   Nero d’Avola   50
       
FEUDO MACCARI Saia 2014   Nero d’Avola   370
 Jeroboam      
FEUDO MACCARI Maharis 2017  Nero d’Avola   70
        
FEUDO MACCARI Maharis 2018   Nero d’Avola   110
 Magnum       
FEUDO MACCARI Maharis 2018   Nero d’Avola   210
 Jeroboam       
MARILINA    Rosso di Federica   2010   Nero d’Avola   90 

PRINCIPI DI Deliella 2000  Nero d’Avola  230 
BUTERA 
PRINCIPI DI Deliella 2005  Nero d’Avola  180 
BUTERA 
PRINCIPI DI Deliella 2006  Nero d’Avola  120 
BUTERA 
PRINCIPI DI Deliella 2008  Nero d’Avola  120 
BUTERA 
PRINCIPI DI Deliella 2011  Nero d’Avola  100 
BUTERA 
PRINCIPI DI Deliella 2014  Nero d’Avola  70 
BUTERA  
PRINCIPI DI Deliella 2015  Nero d’Avola  70 
BUTERA 
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PALARI Rosso del Soprano 2010  Nerello Mascalese 90 
    & Nocera 
PALARI Rosso del Soprano 2012  Nerello Mascalese 70 
    & Nocera 
PALARI Rosso del Soprano 2016  Nerello Mascalese 60 
    & Nocera 
PALARI Santa Né 2005   Petit Verdot  300 
 Magnum       
PALARI Faro 2009  Nerello Mascalese 150 
    & Nerello Cappuccio  
PALARI Faro 2010  Nerello Mascalese 140 
    & Nerello Cappuccio 
PALARI Faro 2011  Nerello Mascalese 130 
    & Nerello Cappuccio 
PALARI Faro 2012  Nerello Mascalese 120 
    & Nerello Cappuccio 
PALARI Faro 2013  Nerello Mascalese 110 
    & Nerello Cappuccio 
PALARI Faro 2014  Nerello Mascalese 100 
    & Nerello Cappuccio 
PALARI Faro 2010  Nerello Mascalese 440 
 Jeoboam   & Nerello Cappuccio 
CASEMATTE Faro 2015  Nerello Mascalese,  60 
    Nerello Cappucci 
VIGNA NICA Mamertino Riserva 2013  Nerello Mascalese,  90 
    Nero d’Avola, Nocera 
VIGNA NICA Mamertino Riserva 2015  Nerello Mascalese,  80 
    Nero d’Avola, Nocera 
ABBAZIA DI Litra 2002  Cabernet Sauvignon 120 
SANT’ANASTASIA 
ABBAZIA DI Litra 2003  Cabernet Sauvignon 110 
SANT’ANASTASIA 
ABBAZIA DI Litra 2004  Cabernet Sauvignon 100 
SANT’ANASTASIA 
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DUCA DI Duca Enrico 2008  Nero d’Avola  140 
SALAPARUTA 
DUCA DI Duca Enrico 2009  Nero d’Avola  130 
SALAPARUTA 
DUCA DI Duca Enrico 2010  Nero d’Avola  130 
SALAPARUTA 
DUCA DI Duca Enrico 2011  Nero d’Avola  110 
SALAPARUTA    
DUCA DI Duca Enrico 2009  Nero d’Avola  280 
SALAPARUTA Magnum 
GUELI     Calcareus    2010   Nero d’Avola   90 

BAGLIO DI PIANETTO Cembali 2011  Nero d’Avola  90 
  
CUSUMANO Sagana 2014  Nero d’Avola  100 
  
CUSUMANO Sagana 2019  Nero d’Avola  70 
  
CUSUMANO Fosnuri 2019  Syrah   90 
  
PLANETA Burdese 2010  Cabernet Sauvignon 120 
 
PLANETA Burdese 2009  Cabernet Sauvignon 250 
 Magnum 
PLANETA Santa Cecilia 2009  Nero d’Avola  250 
 Magnum 
PLANETA Merlot 2011  Merlot   100 
 
RALLO La Zisa 2014  Nero d’Avola  80 
 
GUCCIONE Rosso Cerasa 2009  Nerello Mascalese 100  
    Perricone 
GUCCIONE Gibril 2011  Nerello Mascalese 90  
 
PRINCIPI DI Sole dei Padri 2008  Syrah   110 
SPADAFORA 
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VINI ROSSI NAZIONALI  
Italian Red Wines 
 

 
CALABRIA 
 
FATTORIA Cirò 2000  Gaglioppo  50  
SAN FRANCESCO 
FATTORIA  Donna Madda 1999  Gaglioppo & Magliocco 75 
SAN FRANCESCO 
 

 
 
BASILICATA 
 
TENUTA LE QUERCE Il Viola 1998  Aglianico  70 
        
TENUTA LE QUERCE Rosso di Costanza 1998  Aglianico  75 
 
RE MANFREDI Aglianico del Vulture 2000  Aglianico  200 
 Magnum 

  
 
MOLISE 
 
DI MAJO-NORANTE Don Luigi 2000  Montepulciano  60 
    & Aglianico 
 

 
PUGLIA 
 
COSMO TAURINO Patriglione 1995  Negroamaro   160 
    & Malvasia Nera 
VESPA Raccontami 2014  Primitivo  60 
 
LEONE DE CASTRIS Donna Lisa 1997  Negroamaro  100 
    & Malvasia Nera 
MASSERIE ALTAMURA Primitivo di Manduria 2012  Primitivo  70 
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CAMPANIA 
 
DE CONCILIIS Donnaluna 2014  Aglianico  60 
 
ANTONIO Taurasi 2002  Aglianico  100 
CAGGIANO Macchia dei Goti 
ANTONIO Taurasi 2009  Aglianico  100 
CAGGIANO Macchia dei Goti 
VILLA RAIANO Taurasi 2001  Aglianico  100 
 
MARISA CUOMO Furore 2001  Aglianico & Piedirosso 150 
 
TABURNO Bue Apis 2000  Aglianico  120 
 
TABURNO Bue Apis 2001  Aglianico  120 
 
VIGNA MATILDE Camarato 1999  Aglianico  130 
 
VILLA DIAMANTE Villa Diamante 2004  Aglianico  150 
 
DI MEO Taurasi Riserva 2013  Aglianico  80 
 
DI MEO Hamilton Riserva 2009  Aglianico  170 
 
GALARDI Terra di Lavoro 2014  Aglianico  140 
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FEUDI DI Efesto 2002  Aglianico  100 
SAN GREGORIO 
FEUDI DI Taurasi 1998  Aglianico  110 
SAN GREGORIO Selve di Luoti    
FEUDI DI Taurasi 1999  Aglianico  100 
SAN GREGORIO Selve di Luoti    
FEUDI DI Taurasi 1998  Aglianico  150 
SAN GREGORIO Piano di Montevergine    
FEUDI DI Taurasi 1999  Aglianico  140 
SAN GREGORIO Piano di Montevergine    
FEUDI DI Taurasi 2000  Aglianico  130 
SAN GREGORIO Piano di Montevergine    
FEUDI DI Taurasi 2001  Aglianico  120 
SAN GREGORIO Piano di Montevergine    
FEUDI DI  Rubrato 2000  Aglianico  120 
SAN GREGORIO 
FEUDI DI  Rubrato 2005  Aglianico  100 
SAN GREGORIO 
FEUDI DI  Patrimo 2001  Aglianico  130 
SAN GREGORIO 
FEUDI DI  Serpico 1999  Aglianico  150 
SAN GREGORIO 
FEUDI DI  Serpico 2000  Aglianico  140 
SAN GREGORIO 
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ABRUZZO 
 
 
  
EMIDIO PEPE Montepulciano 1994 Montepulciano  290 
 d’Abruzzo    
EMIDIO PEPE Montepulciano 1995 Montepulciano  280 
 d’Abruzzo 
EMIDIO PEPE Montepulciano 2005 Montepulciano  250 
 d’Abruzzo   
EMIDIO PEPE Montepulciano 2010 Montepulciano  220 
 d’Abruzzo 
EMIDIO PEPE Montepulciano 2011 Montepulciano  200 
 d’Abruzzo 
EMIDIO PEPE Montepulciano 2012 Montepulciano  180 
 d’Abruzzo 
EMIDIO PEPE Montepulciano 2014 Montepulciano  160 
 d’Abruzzo 
EMIDIO PEPE Montepulciano 2016 Montepulciano  110 
 d’Abruzzo 
VALENTINI Montepulciano 2015 Montepulciano  400 
 d’Abruzzo 
VALLE REALE San Calisto 2003  Montepulciano   280
 Magnum      
  
 

SARDEGNA 
 
 
ARGIOLAS Korem 1997 Bovale, Carignano  160 
   & Cannonau 
ARGIOLAS Turriga 2016 Cannonau, Bovale  120 
   Carignano, Malvasia 
SELLA E MOSCA Cannonau Ris. 2003 Cannonau   100 
 

 
UMBRIA 
 
 
ARNALDO CAPRAI Collepiano 1998 Sagrantino di Montefalco 170 
 25° Anniversario 
COLPETRONE Sagrantino 1999 Sagrantino di Montefalco 140 
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TOSCANA 
 
PODERE  San Cristoforo 2016 Petit Verdot  90 
SAN CRISTOFORO    
TENUTA  Le Cupole 2005 Cabernet Franc, Petit 150 
DI TRINORO   Verdot & Cabernet Sauv 
TENUTA  Le Cupole 2012 Cabernet Franc, Petit 110 
DI TRINORO   Verdot & Cabernet Sauv 
TENUTA  Le Cupole 2013 Cabernet Franc, Petit 100 
DI TRINORO   Verdot & Cabernet Sauv 
TENUTA  Le Cupole 2014 Cabernet Franc, Petit 90 
DI TRINORO   Verdot & Cabernet Sauv 
POLIZIANO Montepulciano 1998 Sangiovese   150 
 Asinone 
POLIZIANO Montepulciano 1999 Sangiovese   130 
 Asinone 
POLIZIANO Montepulciano 2000 Sangiovese   120 
 Asinone 
POLIZIANO Montepulciano 2003 Sangiovese   100 
 Asinone 
POLIZIANO Montepulciano 2006 Sangiovese   90 
 Asinone 
MENICHETTI  “?” Maremma Toscana 1995 Merlot   130 
 
MENICHETTI “?” Maremma Toscana 1996 Merlot   120 
 
MENICHETTI “?” Maremma Toscana 1997 Merlot   110 
 
AVIGNONESI Desiderio 1998 Merlot   150 
 
AVIGNONESI Desiderio 2004 Merlot   130 
 
AVIGNONESI Desiderio 2003  Merlot   190 
 Magnum      
AVIGNONESI 50 & 50 2001 Sangiovese & Merlot 120 
 
AVIGNONESI 50 & 50  2001  Sangiovese & Merlot  300 
 Magnum    
AVIGNONESI Avignonesi  2003  Sangiovese    300 
 Magnum    
ISOLE E OLENA Cepparello 2018 Sangiovese   150 
 
PODERE GIODO Brunello di Montalcino 2012 Sangiovese   150 
 
PODERE GIODO Rosso di Montalcino 2015 Sangiovese   70 
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TENUTA Brunello Montalcino 1983 Sangiovese    500 
COL D’ORCIA Poggio al Vento Riserva 
CASTELLO BANFI Brunello Montalcino 2007 Sangiovese   220 
 Poggio alle Mura Riserva 
CASTELLO BANFI Brunello Montalcino 2008 Sangiovese   220 
 Poggio alle Mura Riserva 
CASTELLO BANFI Excelsus 1997 Cabernet Sauvignon  130 
   & Merlot 
CASTELLO BANFI Summus 1997 Sangiovese, Syrah  120 
   & Cabernet Sauvignon 
FATTORIA DI FELSINA Fontalloro 2001 Sangiovese   130 
 
ARGIANO Solengo 1999 Merlot, Syrah  120 
   & Cabernet Sauvignon  
BARONE RICASOLI Casalferro 1996 Sangiovese & Merlot 160 
 
TENUTA SETTE PONTI Oreno 2001 Sangiovese   180 
   & Cabernet Sauvignon 
TENUTA SETTE PONTI Oreno 2003 Sangiovese   150 
   & Cabernet Sauvignon 
TENUTA SETTE PONTI Oreno 2008 Sangiovese   120 
   & Cabernet Sauvignon 
CAPANNELLE Solare 1999 Sangiovese   80 
 
MASSA VECCHIA Massa Vecchia 2003 Cabernet Sauvignon  80  
   & Merlot 
MONTEVERTINE Montevertine ris. 1994 Sangiovese & Canaiolo 350 
 
CASTELLO di ALBOLA Acciaiolo 2014 Sangiovese   100 
   & Cabernet Sauvignon 
CASTELLO di ALBOLA Acciaiolo 2015 Sangiovese   90 
   & Cabernet Sauvignon 
MACHIAVELLI Ser Niccolò 1997 Cabernet Sauvignon  120 
 
MACHIAVELLI Chianti 1998 Sangiovese    100 
 Fontanelle 
LA BRANCAIA Il Blu 2005 Sangiovese, Merlot  100 
   & Cabrenet Sauvignon 
MAZZEI Philip 2008 Cabernet Sauvignon  100 
 
MELINI Chianti Riserva 2000 Sangiovese   130 
 La Selvanella 
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LUTERAIA Lemuria 2013 Sangiovese    110 
  
LUTERAIA Luteraia 2011 Sangiovese, Canaiolo, 90 
 “Nobile Montepulciano”  Mammolo 
PARADISO di Brunello di Montalcino 2015 Sangiovese   100 
MONTALCINO  
PARADISO di Brunello di Montalcino 2016 Sangiovese   110 
MONTALCINO  
PARADISO di Brunello di Montalcino 2016 Sangiovese   180 
MONTALCINO  Riserva 
FRESCOBALDI Gorgona 2015 Sangiovese & Vermentino 180 
 
FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2001 Sangiovese   310 
 Castelgiocondo Riserva 
FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2013 Sangiovese   190 
 Castelgiocondo Riserva 
FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2015 Sangiovese   180 
 Castelgiocondo Riserva 
FRESCOBALDI Brunello di Montalcino 2001 Sangiovese    700 
 Castelgiocondo Riserva 
 Jeroboam 
FRESCOBALDI Chianti Rufina 1997 Sangiovese   140 
 Montesodi  
FRESCOBALDI Chianti Rufina 1999 Sangiovese   120 
 Montesodi  
FRESCOBALDI Tenuta Perano 2016 Sangiovese   90 
 Chianti “Rialzi” 
FRESCOBALDI Lamaione 1998 Melot   180 
 
FRESCOBALDI Lamaione 2001 Merlot   150 
 
FRESCOBALDI Lamaione 2016 Merlot   100 
 
FRESCOBALDI Luce 1996 Sangiovese & Merlot 190 
 
FRESCOBALDI Luce 1997 Sangiovese & Merlot 200 
 
FRESCOBALDI Luce 2017 Sangiovese & Merlot 170 
 
FRESCOBALDI Giramonte 2004 Sangiovese & Merlot 110 
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FRESCOBALDI Masseto 2009 Merlot   700 
 
FRESCOBALDI Masseto 2010 Merlot               1200 
 
FRESCOBALDI Masseto 2011 Merlot               1050 
 
FRESCOBALDI Masseto 2015 Merlot               1200 
 
FRESCOBALDI Masseto 2017 Merlot               1100 
 
FRESCOBALDI Masseto 2018 Merlot               1100 
 
FRESCOBALDI Masseto 2015 Merlot               2500 
 Magnum 
FRESCOBALDI Masseto 2017 Merlot               2400 
 Magnum 
FRESCOBALDI Massetino 2018 Merlot               450 
 
FRESCOBALDI Massetino 2019 Merlot               420 
 
PODERE Grattamacco 2003 Sangiovese, Merlot  100 
COLLE MASSARI   & Cabernet Sauvignon 
PODERE  Bolgheri 2007 Sangiovese, Merlot  90 
COLLE MASSARI   & Cabernet Sauvignon 
GUADO AL MELO Jassarte 2013 30 vitgni   80 
 
TENUTA SAN GUIDO Le Difese 2014 Cabernet Sauvignon  90 
   & Sangiovese  
TENUTA SAN GUIDO Le Difese 2019 Cabernet Sauvignon  70 
   & Sangiovese  
TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2015 Cabernet Sauvignon       650 
   & Cabernet Franc 
TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2017 Cabernet Sauvignon  370 
   & Cabernet Franc 
TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2018 Cabernet Sauvignon  350 
   & Cabernet Franc 
TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2019 Cabernet Sauvignon  330 
  
TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2015 Cabernet Sauvignon       1300 
 Magnum  & Cabernet Franc 
TENUTA SAN GUIDO  Sassicaia 2017 Cabernet Sauvignon  750 
 Magnum  & Cabernet Franc 
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PODERE ALLOCCO Carmignano 2004 Carmignano  70 
 
ANTINORI Guado al Tasso 1998 Cabernet Sauvignon, 320 
   Syrah & Merlot 
ANTINORI Guado al Tasso 2000 Cabernet Sauvignon, 290 
   Syrah & Merlot 
ANTINORI Guado al Tasso 2009 Cabernet Sauvignon, 250 
   Syrah & Merlot 
ANTINORI Guado al Tasso 2015 Cabernet Sauvignon, 200 
   Syrah & Merlot 
ANTINORI Guado al Tasso 2017 Cabernet Sauvignon, 180 
   Syrah & Merlot 
ANTINORI Guado al Tasso 2018 Cabernet Sauvignon, 170 
   Syrah & Merlot 
 
ANTINORI Tignanello 2014 Sangiovese, Cabernet 190 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Tignanello 2015 Sangiovese, Cabernet 180 
   Franc & Cabernet Sauvignon  
ANTINORI Tignanello 2017 Sangiovese, Cabernet 150 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Tignanello 2018 Sangiovese, Cabernet 140 
   Franc & Cabernet Sauvignon  
 
ANTINORI Tignanello 2017 Sangiovese, Cabernet 300 
 Magnum  Franc & Cabernet Sauvignon  
 
ANTINORI Solaia 2002 Cabernet Sauvignon  570 
 annata diversa  & Cabernet Franc 
ANTINORI Solaia 2009 Sangiovese, Cabernet 550 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Solaia 2013 Sangiovese, Cabernet 510 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Solaia 2015 Sangiovese, Cabernet     490 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Solaia 2017 Sangiovese, Cabernet     430 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Solaia 2018 Sangiovese, Cabernet     420 
   Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Solaia 2015 Sangiovese, Cabernet     1050 
 Magnum  Franc & Cabernet Sauvignon 
ANTINORI Pian delle Vigne 2015 Sangiovese      120 
 Brunello di Montalcino 
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TENUTA Ornellaia 1995 Cabernet Sauvignon  550 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 1998 Cabernet Sauvignon  490 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 1999 Cabernet Sauvignon  480 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2000 Cabernet Sauvignon  470 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2001 Cabernet Sauvignon  460 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2002 Cabernet Sauvignon  450 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2011 Cabernet Sauvignon  350 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2015 Cabernet Sauvignon  330 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2016 Cabernet Sauvignon  320 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2018 Cabernet Sauvignon  300 
DELL’ORNELLAIA   & Merlot 
TENUTA Ornellaia 2011  Cabernet Sauvignon  520 
DELL’ORNELLAIA Magnum  & Merlot 
TENUTA Le Serre Nuove 2004 Sangiovese, Merlot  150 
DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 
TENUTA Le Serre Nuove 2016 Sangiovese, Merlot  100 
DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 
TENUTA Le Serre Nuove 2018 Sangiovese, Merlot  90 
DELL’ORNELLAIA   & Cabernet Sauvignon 
TENUTA Le Volte 2018 Sangiovese & Cab. Sauv 60 
DELL’ORNELLAIA    
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EMILIA ROMAGNA 
 
LA STOPPA La Macchiona 2000 Barbera & Bonarda  80 
 
LA STOPPA La Macchiona 2011 Barbera & Bonarda  60 
 
SAN PATRIGNANO Avi 1990 Sangiovese   150 
 Terre del Cedro 
SAN PATRIGNANO Montepirolo 1999 Sangiovese   100 
 

 
VENETO 
 
 
CASTELLO LISPIDA Terraforte 2001  Sangiovese & Merlot 90 
 
GIACOMO Amarone della 2001  Corvina, Rondinella, 90 
MONTRESOR Valpolicella   Oseleta & Molinara 
MASI Osar 1998  Oseleta   120 
 
ROMANO DAL FORNO Valpolicella  2015  Corvina, Rondinella, 140 
    Oseleta & Croatina 
ROMANO DAL FORNO Valpolicella  2012  Corvina, Rondinella, 300 
 Magnum   Oseleta & Croatina 
ROMANO DAL FORNO Amarone d. Valpolicella 1997  Corvina, Rondinella, 850 
    Oseleta & Croatina 
ROMANO DAL FORNO Amarone d. Valpolicella 2015  Corvina, Rondinella, 600 
    Oseleta & Croatina 
ROMANO DAL FORNO Amarone Valpolicella 2011  Corvina, Rondinella, 1200 
 Magnum   Oseleta & Croatina 
MACULAN Fratta 1999  Cabernet S. & Merlot 90 
 
MACULAN Bradissimo 1998  Cabernet Sauvignon 100 
 
LE SALETTE Pergole Vece 2013  Corvina, Rondinella, 210 
 Amarone Valpolicella   Molinara 
 Magnum 
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LOMBARDIA 

 
 
CA’ DEL BOSCO Rosso del Sebino 1996 Cabernet Franc, Merlot 130 
   & Cabernet Sauvignon 
CA’ DEL BOSCO Rosso del Sebino 1997 Cabernet Franc, Merlot 130 
   & Cabernet Sauvignon 
CA’ DEL BOSCO Rosso del Sebino 1998 Cabernet Franc, Merlot 120 
   & Cabernet Sauvignon 
CA’ DEL BOSCO Rosso del Sebino 1999 Cabernet Franc, Merlot 120 
   & Cabernet Sauvignon 
CA’ DEL BOSCO Rosso del Sebino 2000 Cabernet Franc, Merlot 120 
   & Cabernet Sauvignon 
CA’ DEL BOSCO Pinero 1998 Pinot Nero   150 
 
NINO NEGRI Sfursat 5 Stelle 1999 Chiavennasca  120 
 
NINO NEGRI Sassella Le Tense 1999 Chiavennasca  90 
 
NINO NEGRI Inferno Mazer 1999 Chiavennasca  90 
 
NINO NEGRI Inferno Mazer 2003 Chiavennasca  80 
 
AR.PE.PE. Inferno Riserva 2017 Chiavennasca  80 
 
AR.PE.PE. Grumello Riserva 2013 Chiavennasca  150 
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PIEMONTE 

 
VIGNETI MASSA Bigolla 2005  Barbera   100 
 
VIGNETI MASSA Monleale 1999  Barbera, Croatina 300 
 Magnum 
GIACOMO CONTERNO Barbera d’Alba 2019  Barbera   80 
 Vigna Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo 1993  Nebbiolo  1680 
 Monfortino Riserva 
GIACOMO CONTERNO Barolo 2015  Nebbiolo  980 
 Monfortino Riserva 
GIACOMO CONTERNO Barolo 1993  Nebbiolo  800 
 Cascina Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo 1994  Nebbiolo  700 
 Cascina Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo 1995  Nebbiolo  940 
 Cascina Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo 1996  Nebbiolo  910 
 Cascina Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo 2011  Nebbiolo  480 
 Cascina Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo  2012  Nebbiolo  530 
 Cascina Francia 
GIACOMO CONTERNO Barolo  2017  Nebbiolo  330 
 Cascina Francia 
PAOLO CONTERNO Barolo 2000  Nebbiolo  270 
 Ginestra 
PAOLO CONTERNO Barolo  1998   Nebbiolo  560 
 Ginestra Magnum 
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DOMENICO CLERICO Arte 1999  Nebbiolo & Barbera 120 
     
LA SPINETTA Gallina 2001  Barbera    70 
 
LA SPINETTA Cà di Pian 2000  Barbera    75 
 
LA SPINETTA Pin 1998  Barbera  & Nebbiolo 75 
        
LA SPINETTA Pin 1999  Barbera  & Nebbiolo 80 
     
LA SPINETTA Barbaresco Gallina 2000  Nebbiolo  210 
 
LA SPINETTA Barbaresco Starderi 2000  Nebbiolo  190 
 
PIO CESARE Barolo 1996  Nebbiolo  190 
 
LUCIANO SANDRONE Barolo  1999  Nebbiolo  210 
 Cannubi Boschis 
LUCIANO SANDRONE Barolo 2003  Nebbiolo  185 
 Le Vigne 
BORGOGNO Barolo 1982  Nebbiolo  460 
 
BORGOGNO Barolo 1985  Nebbiolo  420 
 
BORGOGNO Barolo 1988  Nebbiolo  400 
 
BORGOGNO Barolo 1990  Nebbiolo  360 
 
BORGOGNO Barolo 1996  Nebbiolo  330 
 
BORGOGNO Barolo 1998  Nebbiolo  320 
 
BORGOGNO Barolo 2003  Nebbiolo  300 
 
MONTE MALETTO Sole e Roccia Carema 2019  Nebbiolo, Ner d’Ala 110 
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Gaja 
 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2000  Nebbiolo  500 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2001  Nebbiolo  480 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2012  Nebbiolo  390 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2014  Nebbiolo  360 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2015  Nebbiolo  350 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2017  Nebbiolo  330 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Barbaresco 2018  Nebbiolo  320 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Sorì Tildin 1996  Nebbiolo  600 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Sorì Tildin 2008  Nebbiolo  480 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Sorì San Lorenzo 2008  Nebbiolo  520 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Costa Russì 2008  Nebbiolo  580 
 
BAROLO D.O.C.G. Sperss 2014  Nebbiolo  370 
 
BAROLO D.O.C.G. Sperss 2015  Nebbiolo  350 
 
BAROLO D.O.C.G. Conteisa 2014  Nebbiolo  390 
 
BAROLO D.O.C.G. Darmagi 2015  Nebbiolo  290 
 
LANGHE D.O.C. Cremes 2017  Nebbiolo  70 
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Ceretto 
 
BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 1985  Nebbiolo  490

  
BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2001  Nebbiolo  320 
   
BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2009  Nebbiolo  290 
  
BARBARESCO D.O.C.G.  Bricco Asili 2011  Nebbiolo  270 
  
BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2012  Nebbiolo  260
  
BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2014  Nebbiolo  240 
  
BARBARESCO D.O.C.G. Bricco Asili 2018  Nebbiolo  220 
  
BARBARESCO D.O.C.G. Gallina 2018  Nebbiolo  160 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 1989  Nebbiolo  700 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 1999  Nebbiolo  600 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2000  Nebbiolo  590 
   
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2006  Nebbiolo  490 
   
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2007  Nebbiolo  480 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2008  Nebbiolo  470 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2009  Nebbiolo  460 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2010  Nebbiolo  550 
  
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2011  Nebbiolo  450 
 
BAROLO D.O.C.G. Bricco Rocche 2016  Nebbiolo  300 
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Mascarello Bartolo 
 
 
BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2012      Barbera    85  
 
BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2015  Barbera    70  
 
BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2016  Barbera    65  
 
BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2017  Barbera    65  
 
BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2018  Barbera    65  
 
BARBERA d’ALBA Barbera d’Alba 2019  Barbera    60  
 
DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2015  Dolcetto   70  
 
DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2016  Dolcetto   65 
 
DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2018  Dolcetto   60 
 
DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2019  Dolcetto   55 
 
DOLCETTO d’ALBA Dolcetto d’Alba 2020  Dolcetto   50 
 
LANGHE D.O.C. Freisa 2016  Freisa   65 
 
LANGHE D.O.C. Freisa 2017  Freisa   60  
 
LANGHE D.O.C. Freisa 2018  Freisa   55  
 
LANGHE D.O.C. Freisa 2019  Freisa   50  
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2013  Nebbiolo  100  
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2014  Nebbiolo  90  
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2015  Nebbiolo  85 
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2016  Nebbiolo  80 
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2017  Nebbiolo  75 
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2018  Nebbiolo  70 
 
LANGHE D.O.C. Nebbiolo 2019  Nebbiolo  60 
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BAROLO D.O.C.G. Barolo 2009  Nebbiolo  320  
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo 2011  Nebbiolo  300  
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo 2012  Nebbiolo  290  
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2013  Nebbiolo  270  
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2014  Nebbiolo               250 
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2015  Nebbiolo  220         
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2016  Nebbiolo  190       
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2017  Nebbiolo  170       
 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2009  Nebbiolo  700
 Magnum 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2011   Nebbiolo  640 
 Magnum 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2012  Nebbiolo  600 
 Magnum 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2013  Nebbiolo  550 
 Magnum 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2014  Nebbiolo  500 
 Magnum 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2015  Nebbiolo  450 
 Magnum 
BAROLO D.O.C.G. Barolo  2016  Nebbiolo  420 
 Magnum 
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Le Piane 
 

 
BOCA D.O.C. Piane 2018  Croatina  80 
 
BOCA D.O.C. Boca 2005  Nebbiolo, Vespolina 200 
 
BOCA D.O.C. Boca 2006  Nebbiolo, Vespolina 190 
 
BOCA D.O.C. Boca 2007  Nebbiolo, Vespolina 180 
 
BOCA D.O.C. Boca 2008  Nebbiolo, Vespolina 220 
 
BOCA D.O.C. Boca 2009  Nebbiolo, Vespolina 170 
 
BOCA D.O.C. Boca 2010  Nebbiolo, Vespolina 250 
 
BOCA D.O.C. Boca 2011  Nebbiolo, Vespolina 160 
 
BOCA D.O.C. Boca 2012  Nebbiolo, Vespolina 150 
 
BOCA D.O.C. Boca 2013  Nebbiolo, Vespolina 140 
 
BOCA D.O.C. Boca 2016  Nebbiolo, Vespolina 120 
 
BOCA D.O.C. Boca 2017  Nebbiolo, Vespolina 110 
 
BOCA D.O.C. Boca 2011  Nebbiolo, Vespolina 240 
 Magnum 

 
 
VALLE D’AOSTA 
 
ANSELMET Semel Pater 2015 Pinot Nero   110 
 
CAVE GARGANTUA Impasse 2019 Fumin, Merlot, Petit Rouge 90 
 
CAVE GARGANTUA Pierre 2019 Pinot Nero   100 

 
 
 
 



                                                                    

 71 

TRENTINO ALTO-ADIGE 
 
FRANZ HAAS Merlot 1996  Merlot   90 
 
HOFSTÄTTER Steinraffler 2015  Lagrein   70 
 
HOFSTÄTTER Steinraffler 2002  Lagrein   380 
 Jeroboam 
HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2003  Pinot Nero  200 
    
HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2012  Pinot Nero  130 
 
HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2014  Pinot Nero  110 
 
HOFSTÄTTER Vigna S. Urbano 2010   Pinot Nero  250 
 Magnum  
HOFSTÄTTER Roccolo 2013  Pinot Nero  270 
 
GIRLAN Fass n° 9 2014  Schiava   60 
 
TRAMIN Urbanhof 1998  Lagrein   90 
 
TRAMIN Urbanhof 1999  Lagrein   90 
 
CANTINA DI TERLANO Porphyr Riserva 2006  Lagrein   80 
 
CANTINA DI TERLANO Pinot Nero 2014  Pinot Nero  60 
 
PETER DIPOLI Iugum 2001  Cabernet Sauvignon 70 
    & Merlot 
PETER DIPOLI Iugum 2003  Cabernet Sauvignon 70 
   
PLONERHOF Exclusive 2014  Pinot Nero  80 
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FRIULI VENEZIA-GIULIA 
 
CA BOLANI Alturio 2007  Refosco del  100 
    Penduncolo Rosso 
CA BOLANI Alturio 2015  Refosco del  60 
    Penduncolo Rosso 
FANTINEL Sant’Helena 2001  Refosco del  90 
    Penduncolo Rosso 
VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 1998  Merlot   140 
 
VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 2001  Merlot   120 
 
VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 2003  Merlot   110 
 
VILLA RUSSIZ Grafin de la Tour 2004  Merlot   100 
 
LA RONCAIA Gheppio 1999  Refosco, Merlot  90 
    & Cabernet Sauvignon 
LA RONCAIA Il Fusco 1999  Refosco, ,Merlot  90 
    Cabernet Franc  
    & Tazzelenghe 
LA RONCAIA Il Fusco 2000  Refosco, ,Merlot  90 
    Cabernet Franc  
    & Tazzelenghe 
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VINI ROSSI FRANCESI - French Red Wines 
 
 

VALLEE DU RHONE 
 
DOMAINE GRAMENON Cotes du Rhone  2004 Grenache   80 
 
PAUL JABOULET AINE Croze Hermitage 1996 Grenache   480 
 
CHÂTEAU DE  Chateauneuf du Pape 1997 Grenache, Mourvèdre,  200 
BEAUCASTEL   Counoise, Cinsault                                                                                                                  
CHÂTEAU DE Chateauneuf du Pape 1999 Grenache, Mourvèdre,  200 
BEAUCASTEL                                                                          Counoise, Cinsault 
CAILLOU Chateauneuf du Pape 2018 Grenache, Mourvèdre,  100 
   Sirah, Vacarressè                                                                                                                 
CHÂTEAU DE  Rubrum Obscunum 2000 Grenache, Mourvèdre,  100 
ROQUEFORT   Carignan                                                                                     
CHÂTEAU DE  Rubrum Obscunum 2001 Grenache, Mourvèdre,  100 
ROQUEFORT   Carignan                                                                                                               
CLOS DE L’ORATOIRE  Chateauneuf du Pape 2014 Grenache, Cinsault, Syrah 300 
DES PAPES 
LES CLOS DU CAILLOU Chateauneuf du Pape 2015 Grenache, Syrah  150 
 Les Quarz 
CHÂTEAU SAINT Gigondas 2018 Grenache,    100 
COSME                                                                                      
CHAPOUTIER Monier de la Sizeranne 2012 Syrah   180 
 
VINCENT PARIS Granit 30 2016 Syrah   90 
 
OGIER Lancement 2004 Syrah   230 
 
ROSTAING Ampodium 2016 Syrah   170 
 Cote Rotie 

 
 
LANGUEDOC 
 
 
DOMAINE LA GRANGE  Rouge 2016 Mourvèdre, Syrah, Cab.S. 190 
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BORDEAUX, PESSAC-LEOGNAN 
 
 
CHATEAU SMITH Lafitte Rouge 2015 Cabernet Sauv & Franc 450 
HAUT LAFITTE   Merlot, Petit Verdot 
 
CHÂTEAU HAUT BRION Grand Cru Classè 2001 Cabernet Sauvignon, 1700  
   Merlot & Cabernet Franc 
    
CHÂTEAU HAUT BRION Grand Cru Classè 2018 Cabernet Sauvignon, 1400  
   Merlot & Cabernet Franc 
    
CHÂTEAU ROC Grand Cru Classè 2009 Cabernet Sauvignon, 180 
DE CAMBES   Merlot, Cabernet Franc 
 
MALARTIC Grand Cru Classè 1997 Cabernet Sauvignon  280 
LAGRAVIERE   & Franc   
  
CHÂTEAU DE Cru Classè 2015 Cabernet Sauvignon, 100 
ROCHEMORIN   Merlot, Cabernet Franc 
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SAINT EMILION – POMEROL 

 
CHÂTEAU BELAIR Grand Cru Classè 2000 Cabernet Sauvignon  280 

& Merlot 
 
CHÂTEAU BELAIR Pomerol 2001 Cabernet Sauvignon  180 
   & Merlot 
 
CHÂTEAU CANON Croix Canon 2017 Cabernet Sauvignon  150 
   & Merlot 
 
CHÂTEAU L’EVANGILE Pomerol 2010 Cabernet Sauvignon  780 
   & Merlot 
 
CHÂTEAU  Grand Cru Classè 1999 Cabernet Franc               1600 
CHEVAL BLANC   & Merlot 
 
CHÂTEAU  Grand Cru Classè 2017 Cabernet Franc               1400 
CHEVAL BLANC   & Merlot 
 
CHÂTEAU FIGEAC Saint Emilion 1er Cru 2010 Cabernet Sauvignon  580 
   & Merlot 
 
CHÂTEAU LE PUY Cotes de Bordeaux 1998 Cabernet Sauvignon, 190 
   Merlot & Cabernet Franc 
 
CHÂTEAU LE PUY Cotes de Bordeaux 2000 Cabernet Sauvignon, 500 
   Merlot & Cabernet Franc 
 
 

MARGAUX 
 
 
CHÂTEAU MARGAUX Grand Cru Classé 1998 Cabernet Sauvignon,             1200 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot  
CHÂTEAU PALMER 3ème Grand Cru 2000 Cabernet Sauvignon, 500 
   Merlot & Petit Verdot  
 
CHÂTEAU PALMER 3ème Grand Cru 2001 Cabernet Sauvignon, 460 
   Merlot & Petit Verdot  
 
CHÂTEAU MALESCOT 4ème Grand Cru 2005 Cabernet Sauvignon, 350 
   Merlot & Petit Verdot  
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SAINT JULIEN 
 
CHÂTEAU BRANAIRE Grand Cru 1993 Cabernet Sauvignon, 250 
DUCRU   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
CHÂTEAU GRUAUD Grand Cru 1993 Cabernet Sauvignon, 200 
LAROSE   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
CHÂTEAU LA GRANGE Grand Cru 2008 Cabernet Sauvignon, 200 
   Merlot & Petit Verdot 
 
CHÂTEAU LA GRANGE Grand Cru 2009 Cabernet Sauvignon, 200 
   Merlot & Petit Verdot 
 
CHÂTEAU LA GRANGE Grand Cru 2010 Cabernet Sauvignon,  190 
   Merlot & Petit Verdot 
 
CHÂTEAU Grand Cru 1995 Cabernet Sauvignon,  250 
SAINT PIERRE   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
CHÂTEAU TALBOT Grand Cru Classè 1990 Cabernet Sauvignon, 360 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
CHÂTEAU TALBOT Grand Cru Classè 2000 Cabernet Sauvignon, 190 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot  
CHÂTEAU TALBOT Grand Cru Classè 2004 Cabernet Sauvignon, 180 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
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PAUILLAC 
 
CHÂTEAU Grand Cru Classè 2018 Cabernet Sauvignon, 450 
LYNCH BAGES   Merlot 
 
CHÂTEAU Grand Cru Classè 1999 Cabernet Sauvignon, 160 
CLERC-MILON    Merlot 
 
CHÂTEAU Grand Cru Classè 2000 Cabernet Sauvignon, 230 
CLERC-MILON    Merlot 
 
CHÂTEAU Grand Cru Classè 1999 Cab. Sauvignon, Merlot, 180 
D’ARMAILHAC   Cab. Franc & Petit Verdot 
  
CHÂTEAU Grand Cru Classè 2000 Cab. Sauvignon, Merlot, 180 
D’ARMAILHAC   Cab. Franc & Petit Verdot 
  
CHÂTEAU Grand Cru Classè 2001 Cab. Sauvignon, Merlot, 180 
D’ARMAILHAC   Cab. Franc & Petit Verdot 
      
CHÂTEAU  Premier Cru Classè 1990 Cabernet Sauvignon  1340 
MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 
 
CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2001 Cabernet Sauvignon  1300  
MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 
 
CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2003 Cabernet Sauvignon  1300 
MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 
 
CHÂTEAU  Premier Cru Classè 2004 Cabernet Sauvignon  1250 
MOUTON-ROTHSCHILD   & Merlot 
 
CHÂTEAU PICHON Baron-Pichon 2001 Cabernet Sauvignon, 240 
LONGUEVILLE Grand Cru Classè  Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
   
CHATEAU PICHON Comtesse de Lalande 2001 Cabernet Sauvignon, 270 
LONGUEVILLE Grand Cru Classè  Merlot,Cabernet Franc  
   & Petit Verdot   
 
CHATEAU PICHON Comtesse de Lalande 2004 Cabernet Sauvignon, 340 
LONGUEVILLE Grand Cru Classè  Merlot,Cabernet Franc  
   & Petit Verdot    
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SAINT ESTEPHE 
 
 
CHATEAU MONTROSE 2eme Cru Classé 1982 Cabernet Sauvignon, 880 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot  
CHATEAU MONTROSE 2eme Cru Classé 1998 Cabernet Sauvignon, 480 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot  
CHATEAU MONTROSE 2eme Cru Classé 2004 Cabernet Sauvignon, 450 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot  
LES ORMES DE PEZ Les Ormes de Pez 1996 Cabernet Sauvignon, 280 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot  
CHÂTEAU DE PEZ Chateau de Pez 1999 Cabernet Sauvignon, 320 
   Merlot, Cabernet Franc  
   & Petit Verdot 
DUBOSCQ Haut Marbuzet 2018 Cabernet Sauvignon  140 
    & Franc 
DUBOSCQ Haut Marbuzet 2000 Cabernet Sauvignon  190 
    & Franc 
DUBOSCQ Haut Marbuzet 1990 Cabernet Sauvignon  480 
  Magnum  & Franc 
 
 

 
BEAUJOLAIS 
 
 
MARCEL LAPIERRE Morgon 2010  Gamay   75 
 
MARCEL LAPIERRE Morgon 2012  Gamay   65 
 
 
 

LOIRE 
 
 
ANTOINE SANZAY La Haye Dampierre 2017  Cabernet Franc  90 
 Saumur Champigny   
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BOURGOGNE 
 
COCHE DURY Bourgogne Rouge 2016  Pinot Noir  300 
 
JACQUE PRIEUR Beaune 2018  Pinot Noir  160 
 Champs Pimont 
DOMAINE SABRE Bourgogne Rouge 2004  Pinot Noir  120 
 
MANUEL SEGUIN Bourgogne Rouge 2010  Pinot Noir  90 
 
MEO-CAMUZET Bourgogne Rouge 2014  Pinot Noir  90 
 
MEO-CAMUZET Bourgogne Rouge 2016  Pinot Noir  70 
 
MICHELOT Bourgogne Rouge 2015  Pinot Noir  80 
 
RAMONET Bourgogne Rouge 2014  Pinot Noir  180 
 
ROSSIGNOL Bourgogne Rouge 2015  Pinot Noir  70 
 
ARLAUD Bourgogne Rouge 2019  Pinot Noir  70 
 Roncevie 
MIKULSKI Bourgogne Rouge 2017  Pinot Noir  90 
 
AMIOT Bourgogne Rouge 2012  Pinot Noir  100 
 

 
ALOXE CORTON 
 
BIZE SIMON Le Suchot 2014  Pinot Noir  150 
 

 
CORTON 
 
FAIVELEY Clos des Cortons 1998  Pinot Noir  230 
 

 
SAINT ROMAIN 
 
ALAIN GRAS Village Rouge 2017  Pinot Noir  130 
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VOLNAY 
 
CAMILLE GIROUD Les Lurets 2015  Pinot Noir  190 

 
POMMARD 
 
B. BATTAULT Pommard 1998  Pinot Noir  280 
 
ROSSIGNOL Pommard 2015  Pinot Noir  180 
 
MIKULSKI Pommard 2015  Pinot Noir  190 
 
DOMAINE VOUGERAIE Les Petits Noizons 2016  Pinot Noir  140 

 
 
NUITS SAINT GEORGES 
 
 
P. DE CRILLON Nuit Saint Georges 1994 Pinot Noir   200 
  
FAIVELEY Les Porêts 2014 Pinot Noir   190 
 1er Cru   
FAIVELEY Les Porêts 2015 Pinot Noir   190 
 1er Cru   
ARNOUX-LACHAUX Nuit Saint Georges 2015 Pinot Noir   210 
   
ARNOUX-LACHAUX Corvées Paget 2010 Pinot Noir   270 
 1er Cru   
MEO-CAMUZET Aux Argillas 2014 Pinot Noir   200 
 1er Cru  
MEO-CAMUZET Aux Argillas 2016 Pinot Noir   190 
 1er Cru 
JADOT Nuit Saint Georges 2016 Pinot Noir   150 
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ECHEZEAUX 
 
DOMAINE D’EUGENIE Grand Echezeaux 2011 Pinot Noir   720 
 Grand Cru 
DOMAINE GROS Grand Echezeaux 2015 Pinot Noir   780 
 Grand Cru 
DOMAINE GROS Grand Cru 2014 Pinot Noir   450 

  
 
 

 
RICHEBOURG 
 
DRC Grand Cru 2015 Pinot Noir      4500 
  
DRC Grand Cru 2016 Pinot Noir      4000 
  
DOMAINE GROS Grand Cru  2015 Pinot Noir   780
  

 
ROMANÉE SAINT-VIVANT 
 
ARNOUX-LACHAUX Grand Cru  2013 Pinot Noir 900 
 
LOUIS LATOUR Les Quatre Journaux  2012 Pinot Noir 700
  

 
VOSNE ROMANÉE 
 
P. DE CRILLON 1er Cru  2004 Pinot Noir 180 
 
P. DE CRILLON 1er Cru  2008 Pinot Noir 160 
 
ARNOUX-LACHAUX Les Suchots 1er Cru  2008 Pinot Noir 360 
  
ARNOUX-LACHAUX Les Suchots 1er Cru  2009 Pinot Noir 410 
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MONOPOLE  
 
DRC Romanée Conti   2016 Pinot Noir       19000 
 
DRC La Tàche   2015 Pinot Noir         6500 
 
DRC La Tàche   2016 Pinot Noir         6000 
 
LA MARCHE La Grande Rue  2016 Pinot Noir        1400 
   

 
VOUGEOT 
 
J.J. CONFURON Clos de Vougeot Grand Cru 2014 Pinot Noir 400 
 
DOMAINE D’EUGENIE Clos de Vougeot Grand Cru 2010 Pinot Noir 590 
  
FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2012 Pinot Noir 300 
 
FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2013 Pinot Noir 290 
 
FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2014 Pinot Noir 310 
 
FAIVELEY Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Pinot Noir 380 
 
LAMARCHE Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Pinot Noir 650 
 
LOUIS LATOUR Clos de Vougeot Grand Cru 2009 Pinot Noir 400 
 
CAP. GAGNEROT Quartier de Marei Haut C.V. 2015 Pinot Noir 400 
 
JACQUES  PRIEUR Clos de Vougeot Grand Cru 2015 Pinot Noir 480
   
 

 
MUSIGNY 
 
JACQUES PRIEUR Musigny Grand Cru  2015 Pinot Noir 1300 
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MOREY-SAINT-DENIS 
 
BALLORIN Le Bon  2010 Pinot Noir 70 
 
CAMILLE GIROUD Clos Solon  2015 Pinot Noir 150 
 
CLOS DE TART La Forge de Tart - 1er Cru 2014 Pinot Noir 330 
 
CLOS DE TART Clos de Tart – Grand Cru  2014 Pinot Noir 1180 
 
CLOS DE TART Clos de Tart – Grand Cru  2015 Pinot Noir 1480 
 
CLOS DE TART Clos de Tart – Grand Cru  2018 Pinot Noir 1480 
 
DOMAINE DE Clos de Lambrays – Grand Cru 2014 Pinot Noir  800 
LAMBRAYS   
DOMAINE DE Clos de Lambrays – Grand Cru 2018 Pinot Noir  700 
LAMBRAYS     
DOMAINE PONSOT Morey-Saint-Denis  2017 Pinot Noir 160 
 Cuvèe des Grives 
DOMAINE PONSOT Morey-Saint-Denis  2017 Pinot Noir 260 
 Cuvèe des Alouettes 
DOMAINE PONSOT Clos de la Roche – Grand Cru 2011 Pinot Noir 1350 
 Vielles Vignes 
DOMAINE PONSOT Clos de la Roche – Grand Cru 2018 Pinot Noir 1100 
 Vielles Vignes 
LECHENAUT  Morey-Saint-Denis  2009 Pinot Noir 120  



 

 84 

GEVREY-CHAMBERTIN 
 
PIERRE AMIOT 1er Cru 2015 Pinot Noir  160 
    
JACQUE  PRIEUR 1er Cru 2015 Pinot Noir  210 
    
BRUNO CLAIRE 1er Cru  2014 Pinot Noir  450 
 Clos de Beze 
JADOT Gevrey - Chambertin 2016 Pinot Noir  170 
 
FAIVELEY Clos des Issarts 2001 Pinot Noir  130 
 
DOMAINE DUROCHE Gevrey - Chambertin 2017 Pinot Noir  200 
 
DOMAINE TRAPET Marsannay 2015 Pinot Noir  80 
 
DOMAINE TRAPET Grand Cru 2015 Pinot Noir  880 
 Latricières 
DOMAINE TRAPET Grand Cru 2018 Pinot Noir  780 
 Latricières  
DOMAINE TRAPET Grand Cru 2018 Pinot Noir  780 
 Chapelle 
 
 
 
 

JURA 
 
DOMAINE En Barberon 2016 Pinot Noir  160 
TISSOT 
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VINI ROSSI EUROPEI - Europian Red Wines 
 
SPAIN 
 
 
BODEGAS ARTADI Vinã el Pison 1999  Tempranillo  200 
 
BODEGAS ARTADI Vinã el Pison 2000  Tempranillo  170 
 
DOMINIO DE PINGUS Pingus 1998  Tempranillo              1500 
 
TINTO PASQUERA Janus Gran Reserva 1995  Tempranillo  150 
 
TINTO PASQUERA Janus Gran Reserva 2018  Tempranillo  100 
 
TORRES Mas La Plana 1997  Cabernet Sauvignon 90 
 
TORRES Grans Muralles 1997  Tempranillo  150 
 
VEGA SICILIA Alion 1998  Tempranillo  120 
 
VEGA SICILIA Alion 1999  Tempranillo  100 
 
VEGA SICILIA Alion 2000  Tempranillo  90 
 
VEGA SICILIA Alion 1999   Tempranillo  230 
 Magnum 
VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 2015  Tempranillo  350 
 
VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 2016  Tempranillo  350 
 
VEGA SICILIA Tinto Valbuena 5 1998   Tempranillo  340 
 Magnum 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1990  Tempranillo  700 
 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1991  Tempranillo  1100 
 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1994  Tempranillo  1000 
 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 1995  Tempranillo  950 
 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 2000  Tempranillo  850 
 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 2005  Tempranillo  700 
 
VEGA SICILIA Unico Gran Reseva 2010  Tempranillo  900 
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LEBANON 
 
   
CHATEAU MUSAR Gaston Hochar 1996  Cabernet Sauvignon 200 

    Carignan & Cinsault 
CHATEAU MUSAR Gaston Hochar 2008  Cabernet Sauvignon 120 

    Carignan & Cinsault 
 

 
ISRAEL 
 
 
YARDEN Pinot Noir 2014  Pinot Noir  80 
        
YARDEN Syrah 2013  Syrah   80 
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VINI ROSSI DAL RESTO DEL MONDO - Other Red Wines 
 

UNITED STATES 
 
JOSEPH PHELPS Insignia 1999 Cabernet Sauvignon  310 
   Cabernet Franc & Merlot 
JOSEPH PHELPS Insignia 2014 Cabernet Sauvignon  510 
   Cabernet Franc & Merlot 
ATLAS PEAK Consenso 1997 Cabernet Sauvignon  80 
 
BARBOURVILLE Octagon 2013 Cab. Sauv, Petit Verdot 110 
   Cabernet Franc & Merlot 
OPUS ONE WINERY Opus One 2000 Cabernet Sauvignon  310 
   Cabernet Franc & Merlot 
ROBERT MONDAVI Cabernet Sauvignon 1998 Cabernet Sauvignon  120 
 
SAINT MICHELLE Col Solare 1997 Cabernet Sauvignon  100 
 
 

 
 
AUSTRALIA 
 
 
PENFOLDS Grange bin 95 1998 Syrah   600 
 
PENFOLDS Grange bin 95 1999 Syrah   800 
 
PENFOLDS Bin 407 1998 Cabernet Sauvignon  100 
 
PENFOLDS Bin 707 1998 Cabernet Sauvignon  170 
 
PENFOLDS Bin 707 1999 Cabernet Sauvignon  160  
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VINI DA DESSERT E DA MEDITAZIONE 

Dessert Wines 
 
 
VINI LIQUOROSI E FORTIFICATI SICILIANI  

Sicilian Dessert Wines 
 
CANTINA MARILINA Gocce d’Autunno 2014 Nero d’Avola  70 
  
CANTINA MARILINA Pioggia di Stelle 2013 Moscato di Noto  70 
  
CUSUMANO Moscato dello Zucco 2012 Moscato   90 
  
CUSUMANO Moscato dello Zucco 2013 Moscato   80 
  
TASCA D’ALMERITA Diamante 2018 Moscato   60 
   & Gewurztraminer 
 
 

PASSITO DI PANTELLERIA 
 
FERRANDES Passito 2007  Zibibbo   120 
 
FERRANDES Passito 2012  Zibibbo   100 
 
FLORIO Passito 2014  Zibibbo & Moscato 80 
 
MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2010  Zibibbo   160 
 Padre della Vigna 
MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2012  Zibibbo   140 
 Padre della Vigna 
MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2014  Zibibbo   130 
 Padre della Vigna 
MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2018  Zibibbo   100 
 Sole d’Agosto 
MARCO DE BARTOLI Bukkuram 2020  Zibibbo   90 
 Sole d’Agosto 
SALVATORE MURANA Creato  1976  Zibibbo   650 
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LIPARI 
 
 
FLORIO Malvasia 2009  Malvasia   90 
 
FLORIO Malvasia 2010  Malvasia   80 
 
HAUNER Malvasia  2007  Malvasia Corinto 110 
 
HAUNER Malvasia  2010  Malvasia Corinto 80 
 
HAUNER Malvasia  2011  Malvasia Corinto 70 
 
HAUNER Malvasia Passito 2002  Malvasia Corinto 180 
 
HAUNER Malvasia Passito 2008  Malvasia Corinto 110 
 
TASCA D’ALMERITA Capofaro 2015  Malvasia  80 
 
TASCA D’ALMERITA Capofaro 2016  Malvasia  70 
 
TASCA D’ALMERITA Capofaro 2019  Malvasia  60 
 
TENUTA CASTELLARO Malvasia  2017  Malvasia Corinto 75 
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MARSALA 
 
FLORIO Baglio Florio 1998  Grillo, Zibibbo  60 
    & Catarratto 
FLORIO Donna Franca s.a.  Grillo, Zibibbo  70 
 Semisecco Riserva   & Catarratto 
FLORIO Targa 1840 1994  Grillo, Zibibbo  100 
 Semisecco Riserva   & Catarratto 
FLORIO Targa 1840 2004  Grillo, Zibibbo  70 
 Semisecco Riserva   & Catarratto 
FLORIO Aegusa Riserva 1989  Grillo, Zibibbo  180 
 Semisecco    & Catarratto 
FLORIO Aegusa Riserva 1994  Grillo, Zibibbo  130 
 Semisecco    & Catarratto 
FLORIO Aegusa Riserva 2001  Grillo, Zibibbo  130 
 Semisecco    & Catarratto 
MARCO DE BARTOLI Riserva 5 anni s.a.  Grillo   70  
 
MARCO DE BARTOLI Riserva 10 anni s.a.  Grillo   80  
 
MARCO DE BARTOLI Riserva 1987 s.a.  Grillo              200 
 500 ml 
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MARSALA RISERVA  
LE ANNATE STORICHE DALLA COLLEZIONE PRIVATA DELLO 
CHEF SULTANO 
 

 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1903  Grillo            3500 
 500 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1904  Grillo            3500 
 500 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1935  Grillo            2900 
 750 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1951  Grillo            2400 
 750 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1953  Grillo            2200 
 750 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1956  Grillo            2100 
 750 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1966  Grillo            1900 
 750 ml 
 
MARCO DE BARTOLI Riserva Storica 1971  Grillo            1800 
 750 ml 
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VINI LIQUOROSI ITALIANI  

Italian Dessert Wines 
 
 
CANTINA  Ruscolo 2001 Falanghina   55 
DEL TABURNO 
FATTORIA Aleatico  2004 Aleatico   55 
ALDEBRANDESCA 
SELLA & MOSCA Vernaccia di 1996 Vernaccia   70 
 Oristano 
TENUTA  Ornus 2015 Petit Manseng  130 
DELL’ORNELLAIA 
ANTINORI Muffato della Sala 2014 Sauvignon, Grechetto 70 
  
POSSA Sciacchetrà Anfora 2015 Bosco, Rossese  110 
 
VILLAPAPIANO Tregenda 2015 Albana   80 
 
ROMANO Recioto  1997 Corvina, Corvinone, 400 
DAL FORNO della Valpolicella  Oseleta & Rondinella 
 
HOFSTÄTTER Rechtenthaler 2015 Gewrztraminer  170 
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VINI DA DESSERT DAL MONDO - International Dessert Wines 
 
 
FRANCE 
 
CHATEU D’YQUEM Sauternes 1988 Sauvignon & Semillion 950 
 0,75 L 
CHATEU D’YQUEM Sauternes 1994 Sauvignon & Semillion 800 
 0,75 L 
CHATEU D’YQUEM Sauternes 2003 Sauvignon & Semillion 700 
 0,75 L 
CHATEU D’YQUEM Sauternes 2008 Sauvignon & Semillion 820 
 0,75 L 
CHATEU D’YQUEM Sauternes 2011 Sauvignon & Semillion 900 
 0,75 L 
CHATEAU GILLETTE Sauternes 1971 Sauvignon & Semillion 400 
 0,75 L 
CHATEAU GILLETTE Sauternes 1978 Sauvignon & Semillion 400 
 0,75 L 
CHATEAU Sauternes 2002 Sauvignon & Semillion 180 
SUDUIRAUT 0,75 L 
CHATEAU Sauternes 2009 Sauvignon & Semillion 150 
LAFAURIE-PEYRAGUEY0,75 L 
CLOS SAINT ANDRÉ Banyuls 1990 Grenache Gris & Blanc 140 
 
CLOS SAINT ANDRÉ Banyuls 2015 Grenache Gris & Blanc 70 
 
CLOS DE PAUILLES Banyuls 1999 Grenache Gris & Blanc 120 
 
CLOS DE PAUILLES Banyuls 1986 Grenache Gris & Blanc 150 
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AUSTRIA  
 
PAYER Bouvier 1999 Riesling   200 
 Trockenbeereauslese   
KRACHER Zweigelt 2004 Riesling   160 
 Trockenbeereauslese  
KRACHER Welsch 2010 Riesling   180 
 Trockenbeereauslese   
 

 
SPAIN 
 
LUSTAU East India s.a. Pedro Ximénez, Palomino 170 
 Solera  Palomino Fino 
LUSTAU Almacenista Oloroso s.a. Palomino   120 
 “Pata de Gallina” 
LUSTAU Murillo s.a. Pedro Ximénez  140 
    

 
 
HUNGARY  
 
OREMUS Tokaji Aszu 2005 Furmint, Harselevelu 240 
 6 Puttonyos  
OREMUS Tokaji Aszu 1995 Furmint, Harselevelu 200 
 5 Puttonyos  & Muscat 
OREMUS Tokaji Aszu 2000 Furmint, Harselevelu 150 
 5 Puttonyos  & Muscat 
OREMUS Tokaji Aszu 2010 Furmint, Harselevelu 120 
 3 Puttonyos  & Muscat 
OREMUS Tokaji Aszu 2015 Furmint, Harselevelu 100 
 3 Puttonyos  
ROYAL TOKAJI Tokaji Aszu 1995 Furmint, Harselevelu 380 
 Eszencia  & Muscat 
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PORTUGAL 

 
 
CHURCHILL’S Porto Vintage 1997 Touriga National,  120 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
CROFT Quinta da Roeda 1994 Touriga National,   180 
   Francesa Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
CROFT True Vintage 2000 Touriga National,  110 
   Francesa, Tinto Cao, 
   Tinta Barroca & Roriz 
FONSECA Porto Vintage 1985 Touriga National,  190 
   Tinto Cao, Tinta Barroca 
 
FONSECA Porto Vintage 2000 Touriga National,   190 
   Francesa Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
GRAHAM’S Porto Vintage 1977 Touriga National,  410 
 Magnum  Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
GRAHAM’S Porto Vintage 1980 Touriga National,  200 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
GRAHAM’S Porto Vintage 1983 Touriga National,  190 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
GRAHAM’S Porto Vintage 1997 Touriga National,  170 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 1996 Touriga National,  290 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 1998 Touriga National,  210 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 1999 Touriga National,  200 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 2001 Touriga National,  180 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
QUINTA DO VESUVIO Porto Vintage 2004 Touriga National,  110 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
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SAO PEDRO Porto Vintage 1996 Touriga National,  170 
   Francesa, Silval Tinto Cao,  

    Tinta Barroca & Roriz 
MARTINEZ Porto Vintage 1985 Touriga National  180 
   e Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
MARTINEZ Porto Vintage 1987 Touriga National,  170 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
MARTINEZ Porto Vintage 1997 Touriga National,  110 
   Francesa Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
NIEPOORT Porto Vintage 1978 Touriga National,  300 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
NIEPOORT Porto Vintage 1991 Touriga National,  270 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
NIEPOORT Porto Vintage 2005 Touriga National,  200 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
NIEPOORT Crusted 2012 Touriga National,  90 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
TAYLOR’S Porto Vintage 1983 Touriga National,  170 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
DOW’S Porto Vintage 1966 Touriga National,  340 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
ROYAL OPORTO Porto Colheita 1997 Touriga National,  140 
   Francesa, Tinto Cao,  
   Tinta Barroca & Roriz 
CRISTOVAO Madeira Verdelho s.a. Verdello    90 
COLOMBO 10 anos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


